

# Adevărul

Arad

Cotidian independent — 5 02/nr. 1886/1991 • ISSN 1220 — 7489

ANUL V | Nr. 815 | MARȚI, 16 FEBRUARIE, 1993 | 8 pag. — 20 lei

## Responsabilitatea guvernărilor la refuzul opoziției

Sînt unii care, cu toată evidența degingoladei în care se află țara, continuă să ridice în slăvi guvernarea Roman-Stolojan și să blameze guvernul actual. Realitatea a fost că după evenimentele din 1989 singurul partid care a venit cu program de guvernare a fost FSN. Cineva, din PNL, a firma, în Parlamentul de atunci, că nici liberalii nu ar fi prezentat un program mai „liberal”. Din păcate programul s-a dovedit falimentar, iar guvernarea slabă, făcînd jocul forțelor de opoziție violente, care au împins la dezordine, dezorganizări, distrugerii, sub ochii îngăduitori ai oficialităților. Nu regret economia socialistă, cum încerca un confrate să-mi spună, dar nu sînt de acord cu haosul economic instaurat, care a dus la scăderea evidentă a nivelului de trai. Or, dacă acesta este singurul drum spre economia de piață, și spre Occident — pe care îl îndrăgește cel cu acuza de nostalgie socialiste — eu o spun clar, îl refuz. Nu poftă ridică România, în epoca contemporană, prin africanizarea ei, prin încercări de atragere în conflicte militare, prin sabordarea economiei. Din păcate, nici actualul guvern Văcăroiu nu a reușit să ne construiască un program anticriză de redresare economică, cum ne spunea domnul Iliescu în campania electorală. Partidele de opoziție sînt contra la orice. Dacă guvernul este liberalo-capitalist, el pune accent pe fenomenul social;

dacă guvernul pune accent pe protecția socială, el duce politică inversă. Ba, mai mult, au ajuns pînă acolo încît să incrimineze cel mai scump sentiment al românilor — patriotismul, denunțînd pe susținătorii lui ca fiind naționaliști-comuniști. Aceasta este, după mine, ireponsabilitate, refuz de a participa la scoaterea demnă a țării din criză.

### comentarii

În condițiile în care statul este, încă, principalul proprietar, importul a fost lăsat liber, piața națională fiind pusă la dispoziția străinătății fără restricții. Se practică importul împotriva producției interne. Exportul a scăzut, iar cele peste 2 miliarde dolari lichidități s-au topit fără urmă, ajungînd din nou datorii, fără nici un rezultat pe plan economic. Șomajul cunoaște cote aberante, producția industrială ajungînd la jumătate față de 1989. În agricultură, șeptelul s-a redus la o treime, iar producția vegetală nu mai acoperă hrana oamenilor și a animalelor. Construcția de locuințe a rămas în stadiul în care a găsit-o Revoluția. Ba mai mult, multe construcții începute se degradează, iar unii, cum e cazul primarului de Arad, promovează hotărîri de demolare a unor construcții noi. Odată cu dezorganiza-

rea economiei, leul este devalorizat accelerat, ceea ce creează greutăți insurmontabile importurilor productive și rețehnologizării. Prețurile cresc, producția scade, ca și calitatea acestora. Este o inflație galopantă, care erodă micile economii ale populației, patru cincimi ajungînd la stadiul sărăciei, adică la imposibilitatea de asigurare a unei alimentații corespunzătoare, a unei asistențe medicale, îmbrăcăminte etc. Problema locuințelor este imposibil de abordat. În 1989 un apartament cu două camere se putea cumpăra cu salariul mediu pe 39 de luni. Acum, oficial, cu salariul mediu pe 250 de luni iar la piața liberă cu salariul pe 500 de luni. Cînd toate mărfurile s-au scumpit brutal, una singură are un preț tot mai mic — forța de muncă. În acest moment, în care a fost anihilat factorul de acumulare, se desfășoară un aberant proces de dezacumulare, de pierdere tot mai însemnată de substanță a economiei țării. Sînt fapte reale, complexe, pe un fond de criză morală acută, în care cel mai alarmant element este desconsiderarea muncii și credința, speranța într-un ajutor străin. De unde? Pentru ce? Nu știm. Ne mai rămîne însă și speranța că guvernul Văcăroiu, cu sprijinul Parlamentului și Președinției, va face față greutăților și va aduce țara pe făgașul pentru care a votat majoritatea electoralului.

D. ZĂVOIANU

## Conducerea SC Aris SA și-a prezentat demisia

A ajuns la urechi vechi știa că la Aris conducerea administrativă și-a prezentat demisia. A-și contactat pe domnul inginer Rusalia Opru, directorul general al firmei, care a conștientizat împrejurările și cauzele, care au determinat această demisie, în ziarul nostru de mîine.

## Spicuri de la ședința Delegației permanente

### Renunțînd la plombări s-ar putea face 40 km de drumuri

În ultima vreme subiectul „drumurile” apare cu o anumită insistență pe ordinea de zi a ședințelor Delegației permanente a Consiliului județean. Este firesc să fie așa avînd în vedere importanța lor ca principale căi de acces și legătură între localități și diferența enormă între ce este și ce am vrea să fie. E suficient să amintim că din rețeaua de drumuri asfaltate 70 la sută au durată de exploatare expirată.

■ PLOMBĂRI SAU RANFORȘARI? Drept dovadă, aproximativ 73 la sută din fondurile ce se vor aloca în acest an Regiei Autonome de Drumuri Județene — deocamdată, nu se cunoaște bugetul județului pe '93 și în funcție de mărimea acestuia pot apărea diminuări (majorări, mai puțin probabil) — vor fi folosite pentru plombări și lucrări de îmbunătățire (ranfor-

sări) într-un strat și două straturi. Dacă consilierii, respectiv comisia de specialitate sînt de părere să se facă mai multe ranforșări în detrimentul plombărilor, să se vadă că s-a făcut ceva, c-așa le tot cîrpești și tot degeaba, (renunțînd la plombări s-ar pu-

M. BEGE

continuare în pagina 3

## Foarte important

Ce se întimplă în lume și aici, la noi, în Arad? Ce-a fost ieri? Ce va fi mîine? Dacă doriți să știți toate acestea abonați-vă la ziarul nostru, ADEVĂRUL. Este un ziar făcut de profesioniști, un ziar pentru dumneavoastră, neangajat politic tocmai pentru a fi un ziar pentru fiecare arădean.

Azi nu se mai poate trăi în afara evenimentelor, iar ADEVĂRUL este totdeauna în mijlocul evenimentelor. În plus, începe și campionatul de fotbal! Abonați-vă, deci, la ziarul ADEVĂRUL. Costul unui abonament pe lună este de 400 lei (plus taxele postale) deși în martie vom apărea la 22 de ediții.

Abonați-vă la ziarul ADEVĂRUL — unul dintre ziarele cu prețul cel mai mic, dar cu un tiraj mai mare decît al multor cotidiene bucureștene.

Plafonul abonamentelor este nelimitat în caz că se ivesc cazuri în care factorii poștali refuză să vă aboneze. rugăm să fim sesizați.

Întotdeauna cu dumneavoastră și pentru dumneavoastră. ADEVĂRUL

## ABONAMENTE LA „ALFA MAGAZIN”

Vreți să fiți sigur că veți primi revista d-voastră preferată? Cea mai sigură cale este aceea de a vă abona la ea. Pentru aceasta adresați-vă oficiilor poștale și factorilor poștali din Arad și județ.

Prețul unui abonament pe lună — 140 lei;



**Petra S.R.L.**  
ARAD  
Șt. Dorobanților nr. 8  
☎ 966/73132

### VINDE EN GROS PRODUSE NOI

CADOURI PENTRU 1 MARTIE — Săpun inmioare, ambalaj cadouri.

Vă oferim peste 120 sortimente de produse alimentare și nealimentare din care amintim:

- Compot de ananas, ketchup, hot sauce, maioneze, brînză Milkana, alune, ceai Ceylon, sardine, conserve carne porc și vită, orez import.
  - Ness cafe — 4 sortimente cafea boabe, cacao — 250 gr.
  - Tropikana Orange și Exotic Drink
  - Ciocolată — 18 sortimente
  - Gumă de mestecat lame, surpriză și altele.
  - Acadele — 8 sortimente
  - Biscuiți — 12 sortimente
  - Bomboane, caramelle și dropsuri — 8 sortimente
  - Tampoane, săpunuri, ulei masaj, ulei contra mătreții, pastă de dinți, pastă de ras.
  - Chibrituri, pixuri, capsatoare, pungă, baterii.
  - Dezinfectant baie, bucătărie, soluție pentru curățat geamuri.
  - Perdele — 5 culori și multe alte sortimente.
- Săptămînal, retrospătim și diversificăm mărfurile.  
Program: luni-vineri 8-18; sîmbătă 8-14.00. (647)

## ● Corespondență de la Budapesta ●

### Ungaria pe „drumuri”

Circa 2.000 de persoane au participat la prima întrunire națională a asociațiilor Fundației „Drumul Maghiar”. Întîmpinat cu frenetice aplauze, Istvan Csurka — liderul aripii radicale de dreapta din Forumul Democratice Maghiar — partidul premierului Antall și unul dintre principalii inițiatori ai fundației — a declarat, printre altele: „Tranziția pașnică nu a fost prielnică unei veritabile schimbări de regim politico în Ungaria pentru că în adîncul sufletului comuniștilor reformiști mai bîntuie încă spiritul lui Ceușescu”. După opoziția lui Csurka, în Ungaria nu va exista o veritabilă schimbare de regim fără emulația spiritului național și atîta timp cît liberalii vor asculta de comenzi-le Apusului. Așa nu se mai poate!” a accentuat scriitorul-politician care se bucură de gloria dubioasă că de la Kossuth înceace, despre nici un alt ungar nu s-a mai vorbit

și scris atît de mult. „Trebuie să folosim șansele pe care ni le-a dat istoria și să înființăm în Ungaria țara oamenilor liberi, familia independentă a tuturor maghiarilor, societatea ungară în sine și pentru sine”. În același stil demagogic național-populist, I. Csurka a anunțat că în vederea alegerilor din 1994 fundația „Drumul Maghiar” îi va sprijini pe membrii coaliției guvernamentale, dar nu în mod necondiționat: fiecare va fi verificat scrupulos dacă are spirit maghiar sau nu. În ceea ce privește „Drumul Maghiar”, el nu se va transforma într-un partid pentru că ar intra inevitabil în contradicție cu toate cele șase partide reprezentate în parlament, care l-ar acuza că e un partid de extremă dreaptă. „Mișcarea Drumul maghiar nu va fi partid dar va aduce partidele împreună și va disemina ideologia ei” a mai declarat I.

Csurka în aplauzele celor prezenți.

Nu mai puțin aplaudați au fost și alți vorbitori. Gyorgy Csete, reprezentînd asociația „Voința comună” a exprimat plastic ideea că libertatea nu poate fi confundată cu luna de pe cer la care latră năimiții liberalilor prin studiourile televiziunii ungare. Prea liberală ar putea fi „frîntă” dacă majoritatea salariaților din televiziune ar fi aruncați în stradă și jumătate din bugetul instituției ar fi alocat postului de televiziune Duna TV. (Într-o foarte recentă emisiune prin satelit, Duna tv s-a remarcat prin caracterul tendențios și naționalist al emisiunilor sale. Aria sa de emisie acoperă toate zonele unde trăiesc minoritățile maghiare din afara granițelor — N.R.).

Zsolt Zeteny — membru în conducerea Forumului Democratice Maghiar și autor al unui faimos proiect de lege respins de parlament datorită caracterului său vădit vindictiv, a cerut pedepsirea crimelor comuniste îndreptate împotriva națiunii ungare.

DORIN SUCU

continuare în pagina 3

## SPORT • SPORT • SPORT

## In meci de pregătire

## UTA - C.S.M. Reșița 6-2 (3-1)

Duminică dimineața, în fața a 947 de plătitori, UTA și CSM Reșița s-au confruntat la Arad, continuând șirul jocurilor de pregătire în vederea sezonului de primăvară. A fost un meci agreabil, desfășurat pe un teren bun pentru această perioadă. După un început mai puțin convingător, UTA a luat jocul în serios (mai ales după 0-1) și a dominat autoritar până la capăt. Diferența de scor putea fi și mai mare, fiindcă textiliștii au avut numeroase ocazii de gol, în timp ce oaspeții au beneficiat de cel mult patru ocazii de a marca (din care au reușit două goluri, iar ultimul putem să-l considerăm ca un cadou făcut de Ungur, care a pierdut mingea la centrul terenului). Oricum, n-a fost decât un meci de pregătire așa că proporțiile scorului nu au importanță.

Putem spune că UTA a dovedit o bună pregătire fizică, dovadă ritmul susținut pe care l-a impus până în final. Legătura între compartimentele pare a fi și ea bună, în curs de a reține omogenitatea din toamnă. Doar în jocul apărării trebuie încă insistat pe dubla, pe pressing și pe plasamentul lui Grad, prea adesea surprins (așa ce nu este permis în jocul unui libero) în linie cu ceilalți apă-

rători și chiar în fața lor (ca se vedează și primul gol al reșițenilor). Dar este încă timp suficient pentru a da mai multă rigoare și relațiilor de joc din defensivă.

● altă constatare după meciul amical cu CSM Reșița ar fi aceea că Flavius Domide și Gh. Borugă au încă nevoie de câteva meciuri pentru a se edifica asupra celei mai bune formule de echipă. Din câte s-a văzut, rămân unele întrebări, cea mai insistentă fiind a rolului pe care ar urma să-l joace Țirlea (dacă Mihăiță va reuși să prindă echipa), Oricum, problema mijlocului la acoperire par să rezolve doar George Radu sau Mutică. Interesantă ni se pare însă și ideea cu Mutică la marcaj — și credem că merită să se insiste pe ea.

Urmează ca în cele mai puțin de trei săptămâni care ne despart de start să se ajungă la clarificările necesare.

Țată cum s-au înscris cele opt goluri:

■ în min. 15, Cristian Alexandru trimite o minge în adincime, Sandu țighește dintr-o apărătorii arădeni și marchează: 0-1; ■ UTA egalează în min. 34, după două mari ocazii ratate. Autorul golului egalizator, Ungur (Mitu) centrează pe partea opusă, Mutică retrimite în fața por-

ții și Ungur reia spectaculos: 1-1). ■ În min. 39, asistăm la un autogol de antologie (vorba cuiva, merită să plătești ca să vezi așa ceva). Ce s-a întâmplat? Potoceanu a trimis o minge spre propriul portar iar acesta a lufat ca un începător: 2-1; ■ Cu două minute înainte de pauză va fi 3-1, prin golul lui Stuparu, la o centrare a lui Țirțiu. ■ Tot Stuparu ridică scorul la 4-1, în min. 70. ■ Trei minute mai târziu, Mitu centrează ca la carte și Slave înscrie din alunecare: 5-1. ■ Apoi, oaspeții reduc prin Lazarovici (min. 80): 5-2. ■ Scorul final e stabilit în min. 88, de Grad, cu capul: 6-2. ■ N-a lipsit mult să mai consemnăm un gol, în ultimul minut, însă Mitu a trimis în bară.

UTA: Sinescu (Ivan) — Grad — Gaica (Grădinaru), Muțică (Dronca) — Szell (Riviș), Țirlea (G. Radu), Țucudean, (Brandais), Stuparu — Mitu, Ungur Țirțiu (Slave).

GSM: Bocșa — Lupu, Cojocaru, Potoceanu, Bica, Ianu, R. Sandu Cr. Alexandru, Marcă, Szijj, Mărgineanțu. Au mai jucat: Petrescu, Calomfir, Doană, Pănescu, Mureșan, Stroescu.

Arbitrii: D. Ologeanu, E. Fopa, Gh. Cimpean (Arad).

## TRISTAN MIHUȚA

P.S. Mîine, 17 februarie a.c., ora 16, pe stadionul UTA va avea loc întâlnirea amicală UTA — FC Brașov. Decl. meci de mare interes.

## La Timișoara finala „Cupei 16 Februarie“

## CFR Timișoara — FC Aris 6-4 (1-0, 2-2)

În timp de două zile, sîmbătă și duminică, la Timișoara, în organizarea clubului CFR, a avut loc turneul dotat cu „Cupa 16 Februarie“, la care au mai participat echipele Politehnica Timișoara, Aris Arad și BVSK Budapesta (din prima ligă a campionatului maghiar).

În prima zi, fotbalistii arădeni au cîștigat în fața studenților de pe Bega: FC Aris Arad — Politehnica Timișoara 1-0 (1-0) prin golul marcat de Pîrvu, cu capul, dintr-o lovitură de colț. Antrenorul G. Birău a folosit formația: Popa — Arman, Ștef, Pîrvu, Stănescu, Plisca, Vlădănescu, Burlan, Burtea, Rad, Sucu. Au mai jucat: Bucur și Rus.

În celălalt meci: CFR Timișoara — BVSK Budapesta 3-1.

Duminică, în meciul pentru locurile 3-4, s-a înregistrat un scor fluviu: „Poli“ Timișoara — BVSK Budapesta 13-0. A urmat finala turneului, în care s-a înregistrat următorul rezultat: CFR Timișoara — FC Aris Arad 6-4 (1-0, 2-2).

Echipa arădeană a început meciul fără Arman și Ștef (accidentati) iar pe parcursul meciului au mai fost eliminați Pîrvu (în min. 55) și portarul Dușan (min. 60). E drept că și gazdele au jucat în 10 jucători, dar handicapul unui om în minus s-a resimțit. Gazdele preluau conducerea printr-un autogol înscris de

Vlădănescu, pentru ca, după pauză, Burlan să egaleze dintr-o lovitură de la 11 metri. Feroviarul preluau conducerea dar Rad egalează în min. 80. Urmează prelungirile, cînd Corcovean, de la gazde, înscrie de două ori, din flagranțe poziții de ofsaid. Burtea reduce din diferență (4-3), apoi înscriu gazdele (5-3), pentru ca Raus să reducă din diferență (5-4), dar în ultimele minute feroviarul stabilesc scorul final, intrînd astfel în posesia trofeului pus în joc.

FC ARIS ARAD: Dușan (Tentiș) — Novanc, Suciu, Pîrvu, Stănescu, Plisca, Vlădănescu, Burlan, Mados, Burtea Rad. Au mai jucat: Bucur și Rus.

A. FLORIAN

## Handbal — Divizia B

## FZ Tricolor — Textila Sebeș 31-23 (17-13)

Duminică, la Sala Sporturilor, în a doua etapă a turului III, handbalistele pregătite de prof. Pompiliu Simion și prof. Viți Ionescu au realizat o nouă victorie: FZ Tricolor Arad — Textila Sebeș 31-23 (17-13). Gazdele, care porneau favorite într-o întâlnire cu o echipă fără prea mari pretenții, și-au valorificat superioritatea pe toate planurile, cîștigînd fără emoții. Practic un joc rapid, cu pătrunderi în forță, arădencele s-au instalat de la început la cîrmă jocului, asigurîndu-și permanent un avantaj de 3-4 goluri. A fost o singură excepție în minutul 23, cînd oaspețele reduc diferența la un

singur gol (11-10), dar fetele noastre și-au revenit repede, distanțîndu-se printr-o suită de trei goluri la 14-10. A fost un meci deschis, cu multe goluri, uneori poate prea deschis, ceea ce și explică cele 23 de goluri ale oaspetelor. Pentru FZ Tricolor au înscris: Buda 10, Oană 7, Baboi 6, Dolha 3, Alunge 2, Sedan 1, David 1, Bartas. De la oaspete, principală realizatoare a fost Andrei 9.

Joi 18 februarie, ora 18, la Sala Sporturilor, va avea loc meciul amical: FZ Tricolor Arad — Chimistul Rîmnicea Vlcea.

C. CHEBERLEU

## Unio Satu Mare — Aris Arad 22-25 (9-13)

Jocul a fost controlat, chiar din debutul său, de către elevii profesorului Ioan Buruc, care s-au mobilizat exemplar. Gazdele, depășite de jocul bun al arădenilor, nu au putut face decât să limiteze diferența de scor. Toți jucătorii au evoluat foarte bine, cu un plus pentru cei doi portari, Drăgan și Majeri, care au apărat, fiecare, cîte o lovitură de la 7 metri.

Echipă aliniată de ARIS a fost următoarea: Drăgan, Majeri — Apăteanu 1, Farago, Huiian 4, Drăghici 8 (3-7 m), Gaspar, Lupașcu, Pao, Avram 6, Fînceaș 6. Meciul a fost arbitrat corect de I. Schiopu și A. Pohl (ambii din Timișoara).

IOAN WEISZ

## BASCHET Favoritele, invinse

În cea de-a 20-a etapă a Diviziei A la baschet feminin, echipa arădeană, ocupanta locului doi în clasament, a fost învinsă în deplasare: Metalul Rm. Vlcea — Constar Universitatea Arad 77-61 (34-33). În duelul dintre surorile Nițulescu, a avut cîștig de cauză Anca, în timp ce Laura, deși a marcat 19 puncte, a făcut un joc mai slab în apărare. De partea cealaltă, echipa gazdă a jucat cu multă am-

bție, de multe ori peste limita regulamentului. Pentru Constar U. Arad au înscris: D. Nițulescu 19, Nastor 6, Broșovszky 19, Eacșo 2, Ciupe 15. De la gazde cele mai multe puncte au fost realizate de Schiopu 33 și A. Nițulescu 14. Sîmbătă, 20 februarie, ora 10, la Sala Sporturilor, Constar Universitatea Arad va întâlni pe Olimpia București.

C. ALEX.

## CONVOCARE

Suporterii echipei de fotbal UTA sînt invitați să participe la o adunare în ziua de joi, 18 februarie

1993, orele 16, în sala mică a Casei de Cultură a Sindicatelor din Arad, pentru comunicări importante.

LIGA SUPORTERILOR UTA

## IERI • AZI • MIINE

ȘEDINȚĂ EXTRAORDINARĂ. Ieri, a avut loc o ședință extraordinară a Consiliului municipal. Vom reveni cu amănunte.

NOUȚĂȚI EDITORIALE. Din noile apariții editoriale puse ieri în vânzare la librăria „Ioan Slavici“, vă recomandăm: Gh. Buzatu — „România în arhivele Americii“ (300 lei); „Economia de piață“ (mică enciclopedie — 230 lei); A. France — „Cele șapte neveste ale lui Barbă Alabastră“ (190 lei); John Galsworthy „Comedia modernă“ (vol. 1-2; 640 lei); Florence B. Barclay — „Castalena din Shenstone“ (200 lei); G. Flaubert — Doamna Bovary — (500 lei).

SEMINTE. Deși primăvara nu a venit încă, gospodarii buni își pregătesc de pe acum semințele. La magazinul de semințe de pe str. Cernel, aparținînd de SC Unisem SA — după cum ne informa ieri d-na Liliana Petreanu — se găsesc de toate, mai puțin, deocamdată, trifoliene (dar se așteaptă să vină în cîteva zile). Programul este de la 8-16, zilnic, sîmbăta de la orele 8-12.

TERMINATORII. (De la Hollywood la București) — mîine, 17 februarie, orele 14, 16,30 și 20, într-un spectacol de revistă. Între interpreți remarcăm: Florin Piersic sen. și Florin Piersic jr., Stela Po-

pescu, Al. Arșinel, Jean Constantin, Nae Lăzărescu, Nicu Constantin, Puiu Călinescu. Biletele se pun în vânzare la casa de bilete a Palatului Cultural, între orele 10-13, 15-18. Preț 600 lei. Spectacolul se va desfășura la Sala Sporturilor, de la orele 16,30 și 20. FAN-CLUB MICHAEL JACKSON. În data de 18.02.1993, ora 16, va avea loc o întâlnire cu toți fanii lui Michael Jackson, la Clubul Tineretului din Piața Avram Iancu nr. 16, pentru înscriere. Fanii sînt rugați să-și aducă buletinele de identitate.

TEATRE. ■ Teatrul de Stat Arad prezintă joi, 18 februarie a.c., ora 18, spectacolul cu piesa „Țara fericirii“ de T. Mușatescu.

■ Teatrul de Marionete prezintă la solicitarea publicului, spectacolul „Prislea cel voinic și merele de aur“ de Petre Ispirescu, în zilele de 17, 18 și 19 februarie, la orele 10 și 11,30.

CINEMATOGRAFE. Dacia: Ultimul samaritan (SUA) orele 9,30 11,45 14 16 18 20; Studio: Ghiuvarul Nilului (SUA) orele 10 12 14 16 18; Mureșul: Videoproiecție, orele 9 11 13 15 17 19; Purgatoriul (SUA) orele 10 12 14 16 18 20; Artă: Lovitura de răspuns (SUA) orele 13 15 17 19; Progresul: Misiunea Ingerilor (Hong Kong) orele 15 17 19.

V. FILIP

LA TELEFON 16634 ORELE 9-12  
adevarul - LA DISPOZITIA DV

■ D-I VASILE POPA (Calea Romanilor, bl. K-1, ap. 5) ne sesizează că alimentarea „Traian“ este aprovizionată sub orice critică. Ce s-a întâmplat cu această unitate? ne întreabă dînsul. Noi pensionarii din zonă, trecuți de 65-70 de ani, am dori să găsim aici de toate. ■ D-I NICOLAE STOICA, pensionar (tel. 17648) se plînge că CEC-ul limitează depunerile. Deci, cei cu venituri (pensii) mai mici sînt în imposibilitate de a depune aceste sume. De ce? ■ A.M. din Agrisu Mare s-a interesat prin telefon să afle ce s-a întâmplat cu Casa de Ajutor Reciproc „Burbing“ și ne relatează: „Am apelat la sus-numita „Burbing“, la secția din Ineu — str. Republicii nr.

34 — în data de 12 decembrie 1992 (chitanța nr. 34) pentru un împrumut. Am plătit anticipat 13.000 de lei urmînd să primesc 50.000 lei. Pe ușa ofiului și pus un lacăt, iar la telefon nu răspunde nimeni. „Am scris în ziarul nostru din 12 februarie ce s-a întâmplat la „Burbing“. ■ D-nul IOAN SAMOȘEAN (cartierul Vlaicu) ne sesizează un lucru, pe care l-am sesizat și noi acum două săptămîni în ziarul nostru. Adevărat că degeaba! Cei de la RATA nu au binevoit să înalte peronul stației de tramvai de la gara CFR. Pînă cînd ne chinuim (mai ales cei mai în vîrstă) să ne urcăm în tramvai în stația sus-amintită?

I. DARAZS

S.C. SELTIN S.R.L.

Calea Lipovei nr. 262

Vinde en gros:

Țigări: LM-320; Assos-315; Hollywood-305;

Pall Mall-460.

NES Amigo; cafea boabe; suc Rio; alune; dulciuri.

## Renunțind la plombări...

urmăre din pagina 1  
 tea face 40 km de drumuri). RADJ susține că au sînt pregătiti pentru a face față unui volum mai mare de lucrări de acest gen din lipsă de utilaje, materiale etc. ■ GROAPA O MAI POȚI OCOLI, DAR DA-CA SE SURPA PODUL... Din cele 86 de poduri și peste 2000 de podețe, cele construite din lemn (6 respectiv 38), precum și 7 poduri (Birsă, Vârșand, Bocsig, Șicula, Săvirșin, Sinteza Mică, Socodor) au un grad de uzură avansată, nu mai prezintă siguranță pentru circulație. În general, însă, starea podurilor lasă mult de dorit și necesită o atenție mai mare. Urgente ar fi trei. Cel de la Vârșand, unde s-a propus să se facă un pod de pontoane, dar soluția definitivă se așteaptă să fie prezentată peste o săptămână. Pentru podul de la Birsă s-a făcut un contract cu italienii, numai pentru a da un verdict: se poate consolida sau trebuie construit altul nou. Pînă vine soluția (termenul este luna noiembrie) pînă se face proiectul, pînă încep lucrările... durează prea mult. Trebuie găsit altceva. A treia urgență este podul de la Sebiș, care se preconizează a

fi terminat în acest an. Întrebarea pusă de consilierii a fost: „cînd? Anul este lung... Deci, se impune de urgență stabilirea unui termen. Sînt mai apropiat. ■ ROMSILVA OFERĂ LA UN PREȚ AVANTAJOS 20.000 DE DUZI (dacă am înțeles bine) regiei de drumuri, pentru că, citindu-l pe directorul regiei, domnul Popovici, „nu au ce să facă cu ele”. (Chiar așa?) Consilierii sînt însă de părere, pe bună dreptate, că cele 2,5 milioane programate pentru plantații ar fi mai bine să se folosească pentru siguranța circulației, unde în ultima vreme s-a făcut prea puțin și cum sîntem un județ de frontieră, dacă la noi nu, măcar la străini ar trebui să ne gîndim. ■ 3.500 MII LEI PENTRU DESĂPEZIRI ÎN IANUARIE. Altfel s-a programat. Cîu s-a cheltuit realmente, pentru că zăpadă n-am prea avut, nu am reușit să aflăm, deoarece RADJ a omis să prezinte situația cheltuielilor pe ianuarie. Cum programul a ridicat mai multe semne de întrebare, s-a decis verificarea de urgență a acestora. ■ EU PROIECTEZ, EU FAC, EU CONTROLÉZ — NU MERGE DE altfel, concluzia unanimă a fost că se impune un control mai

riguros la această regie, chiar reorganizarea ei, pînă în luna martie, pentru a o face funcțională. Impresia generală este că se cheltuie banii aiurea, fără o fundamentare clară și fără să se țină cont de priorități. (Anul trecut s-au cheltuit 600 mii lei cu reparațiile podului de la Vârșand acum se pune problema să se închidă circulația și să se facă un pod de pontoane!) Programul pe '93 prezentat de RADJ va fi și el refăcut pe baza obiectivelor și propunerilor avansate și readus în discuție peste două săptămîni. Ședința nu s-a terminat aici. Dintre chestiunile debătute de Delegația permanentă joi, 11 februarie, dorim să vă mai punem în atenție următoarele: ■ Acordul de principiu privind participarea Consiliului județean la constituirea unei societăți de promovare economică, împreună cu omologii din Timiș și Săraș Severin. Scopul societății va fi acordarea de garanții investitorilor străini. ■ Din cele 38 de societăți comerciale propuse spre privatizare au fost aprobate 27. Este vorba de cele care au sub 500 de salariați, iar capitalul social reevaluat nu depășește 400 milioane lei. ■ S-a aprobat scrisoarea de garanție cerută de un grup financiar din Italia (respectiv Banca Națională din Verona) pentru acordarea unor credite.

## De unde cumpărăm lapte

După cum am anunțat într-un număr recent al ziarului nostru, publicăm mai jos lista unităților din municipiul Arad care desfac lapte. Am specificat în numărul respectiv care au fost criteriile după care s-au ales aceste unități.  
 Alunița SRL, Aralia (unit. 130 Central), Alina SRL, Aralia (unit. 12), Albina de Aur SRL, Ancuța SRL, Alexander RO SRL, Alfa SRL, Anne-Marie SRL, Aralia (unit. 25), Ana Maria SRL, Amara SRL (unit. 16), Amaral SRL unit. 124, Almar SRL, Alcoor SRL, Aralia — unit. 128, Cordis SRL, Detina SRL, Express Montana SRL, Farbena SRL, Fortuna SRL, Frezia SRL, Grimar SRL, Gabor JO

SRL, Knapeck SRL, Loremar SRL, Lotus SRL, Lucia SRL, Marina SRL, Mini-Max SRL, Matina SRL, Mini-Market SRL, Meda SRL, Metropol SRL, Milenium-impex SRL, Melita SRL, Hegara SRL, Onescu SRL, Ogilia SRL, Ozon SRL, Olimpia SRL, Omega SRL, Petrică Românul SRL, Prompt SRL — unitățile 21, 116, 44, 115, 38, 41; Primăvara SRL, Petreana SRL, Pasaj Micălașa SRL, Ralu SRL, Romina SRL, Rodilav-impex SRL, Sol SRL, Special SRL, Samuilă SRL, Safr Dan SRL, Seif SRL, Terasa Podgoria SRL, Triunion SRL, Traian SRL, Vimona SRL, West Teo SRL, Zoo Prod-impex SRL.

I. I.

## RAPIDUL DIVERS

■ Așadar, d-l Văcăroiu a ratat intrarea în „arenă”, motivul fiind reacția cvasi-generală față de o măsură trasă la îndigou. După o altă o predecesorului său — confiscarea valutei agenților economici — cauza fiind vidul care domnește în viața țării. ■ Evident motivul oficial este altul sau mai exact, vina pentru tom-pirea celor peste 2 miliarde de dolari imprumutați revenind chipurile agenților economici care, păcăliți o dată, acum suflă și-n iaurt tinindu-și rezervele pe la te miri ce bănci străine. ■ O idee nici că se putea mai inspirată spre a spori în fața străinătății credibilitatea noastră și așa cam șifonată! ■ Și după o veste rea, iată și una bună. La ruleta de la cazinoul București-Berlin se acceptă și... lei, după ce bineînțeles și-al plătit biletul de intrare care face „doar” 5.000 de lei. ■ Ce de obicei, iar ne-am dat în stambă plecînd urechea la fel și fel de zvonuri legate, de chipurile, zecele de microfoane instalate la Camera Deputaților. Evident, nu s-a găsit nimic, dar, cineva (cine, care?) a vrut să atragă din nou atenția lumii asupra noastră. Ce va urma iată întrebarea, după acest Watergate românesc ratat? ■ Printr-un recent „ordin” al Ministerului Comerțului

printre produsele interzise la export figurează și lina. Această în condițiile în care, culmea, producătorii interni stau cu ea în stoc, negăsindu-i desfacere pe piața noastră. ■ Guvernul a pregătit un plan de privatizare rapidă, care cuprinde circa 2.600 societăți comerciale din sfera turismului, comerțului și serviciilor. Ideea de bază constă în vânzarea acestor active, în primul rînd, salariiților societăților în cauză. ■ Conform unor date recente 55 la sută din totalul șomerilor din România îl constituie tinerii, fenomen cu tendințe de creștere. ■ În 28 martie într-o serie de județe vor avea loc noi alegeri pentru posturile de primari. Cauza: mulți preșeși de probleme insolubile au renunțat la această „cinstă” discutabilă. ■ Deci am trăit s-o vedem și pe asta: un Olteț la preț de 1.800.000 de lei! Se pare că tot mai mulți vom începe a redescoperi deliciile și, mai ales, avantajele mersului pe jos. ■ Aflat într-un turneu în Indonezia, Rapidul a jucat în finală cu o echipă bulgară. Cum partenerii noștri au cam confundat fotbalul cu boxul, Rică Răducanu a intrat pe teren făcînd rapid ordine. ■ Sharon Stone, protagonista din mult discutatul „Instinct primar” a cerut un răgaz de gîndire privitor la un nou film, socotînd că suma de 30 de milioane de dolari (!) oferită ar mai trebui negociată.

M. DORGOȘAN

## Ungaria pe „drumuri”

urmăre din pag. 1  
 Trebuie remarcat că în afară de Csurka și Zeteny, au participat la întrunire doar cîțiva membri marcanți ai FDM și nici un membru al guvernului. În cadrul primei reuniuni a „Drumului Maghiar” s-au mai exprimat și alte idei interesante cum ar fi aceea că nu există în Ungaria o cultură iudeo-creștină. „Sau evrei sau creștini — unul n-au nimic cu ceilalți! Cine nu-l recunoaște pe Cristos ca fiul lui Dumnezeu acela n-are nimic de-a face nici cu cultura creștină și nici cu spiritul „Drumului Maghiar”. „Noi nu sîntem exclusiviști — a mai adăugat

vorbitorul, un anume domn Balze — dar cel care îl lăgăduiesc pe Cristos, homosexualii și francmasonii nu au loc printre noi!” Din fericire, există în Ungaria și alte păreri în privința căii pe care trebuie s-o urmeze societatea maghiară. În cadrul unei întruniri a Fundației „Dialog și colaborare”, făcînd o paralelă între situația din Spania de după Franco și cea actuală din Ungaria, Gyorgy Kerekes — purtător de cuvînt al „Chartei Democratice” a promovat ideea iertării și împăcării în locul principiului tălionului: „Ochi pentru ochi și dinte pentru dinte”. În aceeași re-

uniune, președintele fundației, episcopul unitarian Ianos Huszti a accentuat: „Dacă există într-adevăr un „drum maghiar”, el trebuie să însemne un alt drum decît drumul lui Csurka”.

Va fi interesant de urmărit ce reacție vor trezi noile declarații ale lui Csurka și ale adeptilor săi grupați în „Drumul Maghiar”.

Ideile sale de extremă dreaptă privind conjurația internațională comunistă-iudeo-liberală sau „spațiul vital” necesar maghiarimii au fost prompt sancționate în mass-media internațională. Ceea ce nu l-a împiedicat pe Istvan Csurka să declare că i se pare ridicol ca termeni ca „lebensraum” — spațiu vital — să nu fie folosiți doar pentru că au fost utilizați și de către hitleristi!

Sămîne de văzut în ce măsură premierul Antall și conducerea politică a Forumului Democratice Maghiar vor reuși, nu să se „delimiteze” de Istvan Csurka, ci să-l stopeze ascensiunea spre putere.

În caz contrar avînd în vedere că democrațiilor occidentale nu le plac extremiștii de nici o culoare, nevinovatul joc de cuvînte din titlu riscă să devină o cruntă realitate.

## Politia ne informează

■ AGRESIUNE. Dumini-că, la Spitalul județean a fost adus Niari Eugen, 68 ani, din Mallat, care în cursul zilei a fost agresat de o persoană necunoscută în locuința sa. Prezintă numeroase traumatisme comotie cerebrală și e și înjunghiat.

■ INEG. A fost găsit înecat, în fîntina de lângă locuința sa, Adam Crișan, de 63 ani din Șagu.

■ COLIZIUNE ÎN LANT. N-avem autostradă dar avem coliziune în lanț. A avut loc vineri, în zona comunei Socodor, cînd s-au ciocnit 9 autoturisme. Cel al lui Victor Paul din Chișineu Criș (2 AR 2867) a ars. Doar două persoane au fost rănite ușor.

■ ELECTROCUTARE. În Cîntel a decedat prin electrocutare, Ilie Șuteu, 43 ani.

■ ACCIDENT GRAV. Sîmbătă seara, în jurul orei 21,30 Mircea Crașovan, 43 ani, din Arad, a ieșit cu autoturismul 4 AR 780 din str. I. Moldovan în Calea Victoriei respectînd semnalizarea STOP a indicatorului de circulație. A intrat în coliziune cu autoturismul 4 AR 8999 condus de Mihai Mangău, de 48 ani. Ambii șoferi și pasagera Valeria Ivanof au fost accidentați grav.

■ SPARGERI. La SO „Trandafirul galben” SRL din Piața A. Ioanuc s-au furat bunuri în valoare de 75 mii lei. ■ La Unitatea nr. 15 Romagra SA, din Piața „Traian”, valoarea furtului — 86 mii lei. ■ De la locuința lui D.B. din Arad, bloc 27, — s-au furat bunuri de circa 180 mii lei și 1200 forinți. ■ La Ghirococ au fost sparte mai multe căsuțe de vară din care au fost furate

diverse bunuri printre care și 100 kg cartofi. ■ La Sebiș a fost spartă și jefuită locuința lui B.O. Valoarea furtului — circa 350 mii lei. ■ Și ghereta INA din Interiorul Spitalului județean a fost spartă. S-au furat mărfuri în valoare de peste 230 mii lei.

■ BURSA NEAGRĂ VA LUTARA. Continuă depistarea „agenților”. În ultimele trei zile ale săptămîinii trecute au fost depistați alți 6 bișnișari. Amenzi: 180 mii lei. Confiscări: 6000 forinți, 1000 șilingi și 40 mii lei.

■ PISTOL ABANDONAT. În toaleta hotelului „Astoria” a fost găsit, abandonat, un pistol cu gaze lacrimogene model FBI 8000, calibru 8 mm, fabricat în Germania, și 4 cartușe.

■ „SMEN”-UL în acțiune. Iulian Ioan Berban, de 16 ani din Comlăuș-Sintana l-a aplicat „smen”-ul lenei Vuia, din Chesinț și a îngelat-o, cu 27.500 lei. A fost prins.

### S.C. ARIMER S.R.L.

Vă oferă la prețuri avantajoase prin magazinul său din Micălașa, bloc 330 parter, telefon 65271.

#### TV COLOR MARCA NIPPON:

— electronică japoneză, PAL/SECAM, CCIR/OIRT, telecomandă, QSD, sleep, timer, teletext (opțional), diagonală 51 cm.

— Garanție: 3 ani tub cinescop, 1 an pentru partea electronică

— Preț informativ 240.000 lei.

## SOCIETATEA „ATLANTIC” S.R.L.

### VA INVITA ÎN EXCURSII ÎN:

— POLONIA — cu plecare în fiecare marți  
 — TURCIA — cu plecare în fiecare duminică, 2 nopți cazare cu autocar climatizat, ultramodern, o noapte cazare la Istanbul cu mic dejun. Plecare din Arad.

— CEHOSLOVACIA — în fiecare luni

TRANSPORT PERSOANE ÎN GERMANIA, plecare în fiecare luni și retur în fiecare joi cu mari reduceri de preț pe ruta:

1. Nurnberg — München — Augsburg — Ulm — Stuttgart — Karlsruhe — Mannheim — Frankfurt — Köln.  
 — Excursii în CHINA în concediu la Marea Egea, cu 8 nopți cazare la hotel 3 stele.

— Excursii în Cipru și Thailanda.

Vizitați Egiptul, una din cele mai mari civilizații din lume. Un concediu util și spectaculos în cel mai mare oraș african Cairo cu vizitarea Sfînxului, Piramideilor, Faraonilor, Valea Nilului, Alexandria, Luxor, Carnax, Teba, Valea Regilor, Valea Reginelor etc. Începînd din 6 februarie 1993. Înscriseri cu minimum 15 zile înainte plecării.

### INCHIRIEM AUTOGAR „SCANIA”

ACHIZITIONĂM: în consignatie obiecte antice (mobilier, artă decorativă, ceasuri, icoane, tablouri, etc.)

Informații și înscrieri zilnic între orele 9-18 la telefon 18923 Arad, str. Voith Sandor (Teiului) Bl. 2, ap. 2.

## PUBLICITATE • ADEVARUL • PUBLICITATE

**mica  
publicitate**

**36 aniversari**

Cu prilejul împlinirii venerabilei vârste de 80 de ani de către BUDA SIMION, pensionar CFR, din CAPO-RAL ALEXA întreaga familie îi urează satisfacții depline, sănătate, fericire și „LA MULȚI ANI!”.  
(32287)

Cînd se deschide cel de-al 22-lea boboc de trandafir pentru PINTEA VIOREL, mama și surioara Aurora îi doresc mult noroc, sănătate, împlinirea tuturor dorințelor tale și un călduros „LA MULȚI ANI!”.  
(32411)

Vind casă cu 5 camere, cameră, alte dependințe, grădină mare, totul foarte potrivit pentru privatizare. Alunș nr. 158, în centru. Telefon 23139 (30) Vind sufragerie Living. Telefon 44241 după ora 15 (20) Vind motor Audi 100. Audi 80 cu talon, pompă benzină electrică cu filtre pentru motor Audi 100, motor și piese schimb Opel Rekord 2000, piese schimb Fiat 850, cupțor aragaz, telefon 40498 (21)

Vind apartament în corte posibilă de depozitare, str. Cocorilor nr. 20, telefon 34122. (19)

Vind butelie aragaz. Informații telefon 49782. (20)

Vind Citroen BX19TRD Diesel, consum redus, telefon 16646 după amiază.

Vind Dacia 1410 la 0 km, informații telefon 61154. (32645)

Cumpăr apartament zona Romanilor și teren pentru construcție. telefon 19085. (32511)

Vind casă mare la țară. Informații telefon 23882.

Vind autoturism marca Oltel în stare excepțională la un preț convenabil. Informații suplimentare la Magazinul Select, telefon 22816. (25020)

Vind sau închiriez pământ arabil în localitatea Socodor, telefon 39048.

Cumpăr apartament cu o cameră, telefon 14250.

Vind tonetă amplasată în Piața Grădiște, telefon 39048. (32572)

Vind televizoare color. Informații telefon 46891.

Vind mese și tabureți bucatărie noi, cuier hol cu dulăpior, informații la telefon 40046 între orele 20-22. (32748)

Vind garsonieră. Mică-laca etaj I, telefon 63558, preț 2.000.000. (32637)

### FILIALA AGROSEM ARAD

anunță societățile comerciale AGROINDUSTRIALE, A. societățile agricole și privați că asigură toate semințele solicitate prin DIRECȚIA AGRICOLĂ și verigi superioare contractate. Se precizează că, numai la porumb și floarea soarelui nu sînt pe stoc toate cantitățile și hibridii ce se primesc din mutații și import. Din această cauză, înaintea dirijării mijloacelor de transport, înăți legătura telefonică cu AGROSEM la telefon nr. 43548 și 43459, compartiment comercial tehnic pt. edificare.

Din data de 15.02.1993, se deschide magazinul de desfacere cu amănuntul, rabat 9 la sută cf. HG 442/92.

Redăm mai jos, prețurile cu ridicata la principalele specii, care oscilează în funcție de categoria biologică, și indici de calitate, după cum urmează:

1. Orzoaică primăvară	94-71 lei/kg
2. Ovăz de primăvară	86-67 lei/kg
3. Porumb produs în țară	358-303 lei/kg
4. Porumb import	1400-400 lei/kg
5. Floarea-soarelui	392-292 lei/kg
6. Mazăre cîmp	107-89 lei/kg
7. Lucernă produsă în țară	1005-843 lei/kg
8. Lucernă import	990-900 lei/kg
9. Trifoi import	1.250 lei/kg
10. Sfeclă furajeră	1.435-381 lei/kg

Livrarea se face în zilele lucrătoare, de la ora 7-15, la sediul unității, Calea Dumbrava Roșie nr. 2-4 (Șoseaus Arad - Pecica), zona Ceala.

### S.C. „CARNE” S.A. ARAD

organizează licitație pentru vânzare cai de muncă după cum urmează:

În ziua de marți 23 februarie 1993, ora 10,00 la sediul Centrului de Achiziții din Chișineu-Criș, str. Înfrățirii nr. 141, pentru vânzarea a doi cai de muncă cu prețul de strigare de 200.000 lei fiecare și a unui tineret căbalin de 1/2 cu prețul de strigare de 100.000 lei.

În ziua de joi 25 februarie 1993, ora 10,00 la sediul Fermei Cadaș din Arad, str. Cîmpului nr. 2-4, pentru vânzarea a doi cai de muncă cu prețul de strigare de 200.000 lei fiecare.

Se admit la licitație ofertanții care depun conform legii 10 la sută din valoarea prețului de strigare, la casieria societății din Arad, str. Feleacului nr. 1 între orele 7,00-9,00 și 12,00-15,00 pînă cel tîrziu în prețuia licitației.

### ENERGOMONTAJ - S.A.

Filiala Arad - tel. 35116

#### PROIECTARE, MONTAJ, REPARAȚII

- cazane abur și apă fierbinte
  - rețele conducte (apă, abur, gaze)
  - recipienti sub presiune
  - confecții metalice diverse
  - turbine abur, hidro, gaze
  - agregate rotative (pompe, ventilatoare)
  - instalații de ridicat și transportat
  - control nedistructiv îmbinări sudate
- TRADIȚIE! EXPERIENȚĂ! CALITATE!  
(381)

### S.C. INTERCOM S.R.L. ARAD

Vinde din magazia societății aflată în incinta depozitului de mobilă de pe str. Brezoianu:

- lambriuri din brad
  - scări duble și simple de 2, 2,5, 3 m
  - cherestea din brad la 4 m
  - grinzi la 4 m
  - uși intrare bloc
- Primește comenzi pentru furnizarea materialului lemnos pentru șarpante pe bază de comandă fermă. Totodată societatea face intermediari pentru obținerea produselor JAMINA din Bekescsaba:
- țigla emailată două feluri
  - blocuri ceramice
- Informații la telefon 19691. (613)

## ECO TOURS

### OFERĂ EXCURSII ÎN:

- TURCIA - în data de 16, 23, februarie, 2 nopți cazare și 2 mic dejun, autocar german.
- POLONIA - în data de 21.02.93, 1 noapte cazare în Polonia.
- UNGARIA - zilnic, diferite destinații.

Transport de persoane în Germania tur-retur pe ruta: Regensburg, Nürnberg, Würzburg, Frankfurt, Mannheim, Heilbron, Stuttgart, Karlsruhe, Rastatt. Plecări din țară în fiecare sîmbătă, retur din Germania în fiecare zi de luni.

Mijlocim obținerea de vize turistice pe bază de invitație pentru Italia și Franța.

Informații, rezervări și înscrieri la Filiala Eco Tours din Arad str. Bucurii Blaga nr. 2-4 (îngă comisaritul Militar telefon 13492 la Sediul „INEDIW” - Buni, Miercuri, Joi 9-17. Marți și Vineri 8-15,30. (236)

### SOCIETATEA „ASIGURAREA ROMĂNEASCĂ” S.A.

— ASIROM —  
(fost Adas)  
SUCURSABA ARAD  
str. N. Grigorescu 1-3

Organizează concurs, în data de 4 Martie 1993, pentru ocuparea unui post de Inspector de asigurări la filiala Sebiș.

Condiții de angajare:

- domiciliul stabil în zona orașului Sebiș
  - studii superioare (economice sau tehnice)
- Pentru informații suplimentare și consultarea bibliografiei vă puteți adresa compartimentului Personal de la sediul sucursalei Arad, str. N. Grigorescu nr. 1-3, telefon 35107 sau la filiala Sebiș, str. Victoriei bl. C1, telefon 20591. (627)

### REGIA AUTONOMĂ COMUNALĂ ARAD

Calea Timișorii nr. 61

Vinde en gros la prețuri convenabile, negociabile, orice cantități de flori din speciile:

- cyclamen
- cineraria
- frezia
- plante apartament
- arbuști gard viu

Relații suplimentare la telefon 33785. (635)

### Societatea Comercială

## S.C. „PETER” S.R.L.

Vă invită în condiții deosebite de călătorie cu autocare Mercedes 303 ultramoderne, climatizate, video, 2 șoferi, în excursie în:

- TURCIA - plecarea în fiecare duminică cu una și două nopți cazare la Istanbul, la cele mai avantajoase prețuri. Călătoria se face dus-întors prin Iugoslavia.
- UNGARIA cu plecare din Arad.
- luna, miercuri și vineri.
- UCRAINA, pentru 1 februarie

Execută transport persoane în GERMANIA pe ruta: NURNBERG - STUTTGART - FRANKFURT - MANHEIM - KARLSRUHE. Plecarea în fiecare duminică.

Informații și înscrieri, B-dul Revoluției nr. 93 (La foto). Telefon 12842. (137)



DORIȚI să păstrați în siguranță bunurile dumneavoastră? (magazin, locuință, autoturism)

RIMI vă oferă sisteme de alarmă la nivel tehnic mondial.

FRUMUȘETE, ELEGANȚĂ! produsele O.P.I. pentru machiaj (unghii false, diferite soluții, pile, lacuri, etc.) IMPORT S.U.A.

Unic distribuitor:  
S.C. RIMI-IMI-O.P.I. S.R.L.  
2900 ARAD  
str. V. Alecsandri nr. 9.  
Tel. 0966-14491

### S.C. „MARGA” S.R.L.

#### VINDE

- la magazinul din P-ța Meresiev nr. 4, telefon 11164
- Material pentru lenjerie de pat 80-90 și dublu lat.
- Stropi pantaloni pentru copii, diferite mărimi
- Lenjerie de pat confecționată din material și simplu și dublu de lat.
- Diferite materiale pentru capote
- Finet ptr. cămăși de noapte și capote
- Material flaușat în carouri ultramodern ptr. cămăși bărbați.

(177)

### S.C. K&I S.R.L. ARAD

#### ORGANIZEAZĂ

- săptămînal excursii cu plecare în fiecare duminică în:
- POLONIA - Varșovia - tranzit Ungaria, Ceho-Slovația, o noapte de cazare la Varșovia, preț 9000 lei și 20 DM.
- TURCIA - o noapte cazare și un mic dejun la ISTANBUL, trecere pe la Galafat, preț 11.000 lei și 40 DM
- UNGARIA - săptămînal, plecarea joi seară
- ANGAJAM: șofer mecanic, 5 ani vechime, grad B
- Vindem vouchere pentru Polonia.
- Informații și înscrieri: Hotel Mureșul, camera 16, între orele 9-17, telefon 11544 și (sau) între orele 16-20, telefon 48294 sau 46494. (105)

### S.C. „JAGUAR” S.R.L.

Bloc 331, Mică-laca (îngă atelierul de ștampile)

#### VINDE EN GROS

- Bere Fils
- Alcool import
- Cafea etc.

**mică publicitate**

... continuă în pagina 4

■ Vind mașină Renault 18 și Audi 100 diesel pentru piese, sobă de motorină. Telefon 17071. (32817)

Vind 3,43 ha pământ arabil însămânțat cu grâu în Livada 2.600.000 lei, Ford Taunus 1,6 1978 54.000 km motor schimbat 1.900 DM, Ford Granada 2,3 1980 1.800 DM între orele 17-20, telefon 41435. (32620)

Vind Mercedes Diesel 240, în stare excepțională și televizor color Sebeco, Sebix, str. Banatului nr. 21, telefon 0969-20796. (32691)

Vind urgent apartament 3 camere (confort II - baie mică) etaj IX zona Vlaicu, preț informativ 12.000 DM, informații telefon 14574. (32702)

Vind folie solară nouă și pungi polietilenă, telefon 0966-30257 seară. (32615)

Vind mașină de tricelat Silver, cu cartelă, în stare bună, informații telefon 20688. (32605)

Vind urgent, la preț convenabil, mașină tricelat Silver - japoneză, Memomatică cu cartelă, telefon 20688. (32599)

Cumpăr garsonieră parter, zona Micălaca, sau central, telefon 14925. (32499)

Cumpăr apartament 2-3 camere cu suma de 2 sau 3 milioane lei. Exclus Alfa. Telefon 31057. (32509)

Vind sau schimb cu apartament 2 camere, Lancia Delta Turbo Diesel - 1987, vama plătită, 115.000 km, telefon 31057. (32509)

Vind 2 TV Philips și 1 Grundig color, 67 cm, stare excepțională str. Dobrobaniilor nr. 54 Pîrnea, după orele 14. (32537)

Vind aparate înghețată marca germană, cu 2 brațe, telefon 60005. (32536)

Vind deck-uri duble Sony TCW570 autoreverse, relații telefon 41391. (33013)

Vind fost sediu CAP localitatea Chier, telefon 20082. (33013)

Vind videorecorder Panasonic, player Electro și congelator Arctic, telefon 44918. (33013)

Vind Dacia 1310 FLX 1987 cu motor Diesel și Dacia 1310 TXI 1987, informații la telefon 17473, între orele 16-20. (20)

Vind frigider mare și frigider mic, telefon 16940. (33016)

Vind Fiat Regata 1986, 3500 DM și Ford Scorpio 2,5 Diesel 35000 km, servodirectie, uși automate, frâne ABS, Schbedach, 18000 DM, negociabil. Ciclu nr. 221, Mohaci Gheorghiu. (33001)

Vind autoturism BMW 520 i, telefon 49413. (32965)

continuare în pagina 6

**H&S**

Agentia Bursiera va ofera accesul la o piata organizata pentru operatiunile de vinzare-cumparare marfuri in domeniile care va intereseaza!

H&S Services, membru fondator al B.R.M. 2900 ARAD, Bd. Revolutiei 92 tel: 40-(0)966-16348, 11236 fax: 40-(0)966-13308, 15159

**IN DIRECT CU BURSA ROMANA DE MAFURI**

**S.C. „TITAN PROD-IMPEX” S.R.L.**

Str. Măcinului nr. 3 (intrare, str. Episcopiei și str. Z. Potler) telefon 15358

**VINDE EN GROS**

cu ados comercial foarte mic

- Cafea
- Coniac, Whisky, Palinka
- Suo Queen
- Tigări import. (643)

**A.S.C. „GABOR”**

**VINDE LA LICITATIE**

In data de 18.02.1993-ora 10,00 1 (una) bucată PATUC PORUMB. Informații zilnic la fostul CAP Micălaca. (645)

**COOPERATIVA DE CONSUM ȘAGU nr. 278**

**VINDE LA LICITATIE** următoarele mijloace fixe:

- Clădire brutărie inclusiv utilaje
- Mașini de fabricat sifon
- Mașini de cusut
- Bazine pentru petrol

Informații telefon 107.

**SCCA „TEHNOMETALICA” ARAD**

Str. Andrei Șaguna nr. 81-85, telefon 10576

**CAUTA**

— remizieri pentru comenzi desfacere produse în stoc, vindem cu adaos „0” articole din plastic pentru gospodăresc, foto; turism; de asemenea și materiale din stoc ca: bandă oțel arc; bare oțel Ø80; țevă oțel Ø133; sulfat cupru, textolit plăci; agent luciu pentru suprafață curată; deșeuri mase plastice; fibră sticlă; etc. (622)

**COOPERATIVA DE CONSUM CONOP**

Scoate la licitație în data de 3 Martie ora 12,00 la sediul unității, următoarele mijloace fixe:

1. FRIGIDERE 1 buc.
2. RAFTURI EXPUNERE 2 buc.
3. CINTAR 10 Kg. 1 buc.
4. TONETA MĂRUNIȘ 3 buc.
5. CASCA COAFOR 1 buc.
6. BAZI IZOTERME 2 buc.
7. MESE INOX 2 buc.
8. SPALATOR INOX 1 buc.
9. DULAP FRIGORIFIC 1 buc.
10. MOBILIER COMERCIAL DE LA GHIOȘO IMR MILOVA 1 buc.
11. VITRINA FRIGORIFICĂ 1 buc.
12. ORGANIZEAZĂ de asemenea licitație pentru brutăria din localitatea Conop în vederea închirierii.
13. BALANȚA SEMIAUTOMATĂ 1 buc.
14. CINTAR 100 kg. 1 buc.
15. SCAUN FRIZER 1 buc. (618)

**S.C. „ZAHAR” ARAD**

**VINDE**

- Ver bulgări în orice cantitate cu preț avantajos.

Informații telefon: 43410. (661)

**NOU! NOU! MAGAZIN AUTO**

**S.C. „PRO AUTO” S.R.L. ARAD**

- PIESE SCHIMB ARG
- SUBANSAMBLE F.V.

Str. Zrenjanin nr. 13 telefon 14505 între orele 9-17 (Îngă Alimentara Traian) (612)

**S.C. „ANIS” S.R.L.**

Vinde la cele mai scăzute prețuri en-gros prin depozitul din str. Dobrobaniilor nr. 40 următoarele produse:

- Ness-Amigo
- Dulciuri
- Produse alimentare

Gătași-ne că merită!

Deschis între orele: 9-17. Duminică închis.

**S.C. „METAL IMPEX” S.A. ARAD**

EXECUTA PENTRU DVS.

- Plite cu sobă, uși sobă
- Turnare bronz, aluminiu
- Diverse produse de confecții metalice.

Telefon: 11136, str. Mărului 1-3 (Îngă F-ca Cărmăreț Ceala). (625)

**S.C. „MOBIMEXA” S.A. ARAD**

(fost Tehnoforestexport)

Str. 6 Vinători nr. 33-s, telefon 43114, 41282

**OFERĂ SPRE ÎNCHIRIERE**

— spații de depozitare în depozitul special amenajat. (626)

**FIRMA „COMA” SRL ARAD**

prin presa de ulei din semințe de FLOAREA-ȘOARELUI și DOVLEAG din Arad, str. Herodot nr. 9 (Bujac) așteaptă pe toți producătorii și deținătorii de asemenea produse spre a le oferi serviciile sale de fabricarea uleiului, respectiv cu un randament maxim posibil.

În același timp firma și cumpără asemenea semințe în cantități nelimitate la prețuri avantajoase negociabile.

Folosii cu încredere oferta noastră. (629)

**S.C. „MAYER” S.R.L.**

**VINDE EN GROS**

- Băcritoare RIO, KIWI, COLA, ORANGE
- Palinka; Elichlor import Ungaria.
- Bere 0,5 l Gassovar cu ambalaj schimb
- Cafea Wieher
- Tigări: Assos, Hollywood

Informații telefon 41566, str. Școlii nr. 49. (630)

**S.C. „PREMIER” S.R.L.**

Str. Episcopiei nr. 31

**VINDE EN GROS**

- Suo FANTA la 0,250 l
- ORANGE, KIWI, COLA la 1,5 l
- Whisky Scoțian
- Iere Mancuria la borcane de 0,200 kg.
- Ulei Shel 1-1. Program 9-15,00. (637)



Școala de șoferi amatori „CARMEN '91”, anunță deschiderea cursului SIMBATA 27 februarie 1993, ora 10,00 la sediul firmei — CLADI-REA PROIECT SA (parcarea Astoria) Et. H, Cam. 211, telefon 17525.

Vă asigură curs de legislație rutieră, ore de conducere pe mașini DACIA sau OLT-ETI, întocmirea dosarului, taxe de examen și, reexaminare (dacă este cazul).

Organizăm curs pentru camioane și tractoare. Taxele se pot achita în numerar (și în rate-sau CEC).

Nu uitați: emblema noastră este broasca țestoasă, merge încet, dar sigur! (640)

**S.C. „ASTORIA” S.A.**

„RESTAURANTUL ASTORIA” Anunță redeschiderea:

- Barului de noapte cu noul program SHOW LA ASTORIA
- Salonul PANORAMIC de la etajul XII de la orele 21-03.
- În cursul zilei se pot organiza nunți, aniversări, banchete, tratative etc.
- Bucătăria FIORELLA de la 9-21,00.
- Bucătărie internațională, produse de cofetărie, pastiserie, înghețată, sucuri și cafea italiană, toate asigurate în condiții de calitate deosebită, ambianță plăcută și confort. (636)

**S.C. „ASTORIA” S.A.**

**ORGANIZEAZĂ**

Selecție pentru ocuparea următoarelor posturi pentru GAZINO, ASTORIA.

- crupieri și casieri schimb valutar cunoscători al limbilor germană obligatoriu, engleză, franceză, maghiară, felmei și bărbați.
- curieri și oameni de ordine, cunoscători ai limbii germane, bărbați.

Condiții: absolvenți de liceu sau cu studii superioare, fără antecedente penale vîrstă 18-30 ani. Prezența se face în hotelul Astoria orele 10,00 în datele de 18, 19, 20 februarie a.c. (633)

**mica publicitate**

Trinure din pagina 5

Vind apartament 2 camere, eventual schimb cu garsonieră, plus diferență, telefon 62766. (32962)

Vind casă cu grădină, 3 camere, baie, bucătărie, ocupabilă imediat, telefon 11360, orele 8-14 și 64053, orele 15-22. (33022)

De vânzare, ca piese de schimb stare de funcționare: Passat Combi, Renault 18, Opel Ascona, Mercedes 220 Diesel, telefon 21174. (33027)

Vind mașină înghețată, televizor color, congelator, bicicletă, Sintana, str. Muncii nr. 70. (33027)

Vind computer personal Commodore C64, 140.000 lei, telefon 61097. (33044)

Vind congelator nou, cu sertare, telefon 69408. (33029)

Vind 2 televizoare hibride (alb-negru) funcționare ireproșabilă, telefon 47945. (33054)

Cumpăr televizoare defecte cu integrate, inclusiv ecran slab, telefon 47945. (33054)

Vind Volkswagen Scirocco GTI 1986, TV color, telefon 62432. (33071)

Vind casă în comuna Vladimirescu str. Cloșca nr. 48. (25441) Vind casă în comuna Beliu nr. 72, grădină mare, pomi, vie. Informații Arad telefon 43044, după ora 16. (26043) Vind televizor alb-negru, orele 8-14, telefon 33537. (32847) Vind Renault 18 și Renault 12, vama olătită, Bl. 53, ap. 6 Alfa (32815) Vind două apartamente zona Vlaicu, telefon 49455. (32802) Vind mașini timplice com. Vladimirescu str. Libertății nr. 63, jud. Arad (32793) Vind garsonieră zona Confecției, telefon 64552 (32861) Vind casă mică, o cameră cu grădină 412 mp. Informații telefon 15544. (32864) Vind autocamion Steyer 1980 5 to cu prelată înmatriculat, frigider mic marca Zanussi, str. Vrancei nr. 26 Micălaça. (32871) Vind Fiat 127 la preț convenabil, telefon 24045, 33644. (32884) Vind urgent Volkswagen Bus, telefon 31034, preț convenabil. (32882)

Vind casă, str. Spătaru Borcea nr. 5 (în spate TEBA) (32739) Vind televizor color Siemens diagonală 67, stare excepțională și piese VW Golf, telefon 30661 (32730) Vind televizor color teleghidat, telefon 64084 (32731) Vind motor Dacia 1300 standard, piese Dacia 1100 și televizoare color, telefon 65063, după orele 16. (32745) Vind motor, cutie de viteză VW Golf benzină, vind VW Golf benzină cu număr provizoriu, telefon 36573 (32719) Vind piese Fiat 127, telefon 22293, după orele 16. (32716) Vind butelie aragaz, telefon 31074. (3271570) Vind Audi 100 1.6 LS înmatriculată și piese schimb, telefon 40093. (32707) Vind casă în Simbăteni cu 14 ari grădină. Infor-

S.C. „ALIN” S.R.L.  
Anunță ordinea plăților la Circuitul de Intrajutorare.

**PLATA I.**  
Luni 15.02.93 H 6701 — H 7200  
Marți 16.02.93 H 7201 — H 7700  
Miercuri 17.02.93 H 7701 — H 8200  
Joi, 18.02.1993 H 8201 — H 8700  
Vineri, 19.02.93 H 8701 — H 9200  
Sâmbătă 20.02.93 H 9201 — H 10.000

**PLATA II.**  
Luni, 15.02.93 — F 8201 — F 8400  
Marți, 16.02.93 — F 8401 — F 8600  
Miercuri, 17.02.93 F 8601 — F 8800  
Joi, 18.02.93 F 8801 — F 9000  
Vineri 19.02.93 F 9001 — F 9200  
Sâmbătă 20.02.93 F 9201 — F 9400

**PLATA III.**  
Luni, 15.02.93 F 5101 — F 5200  
Marți, 16.02.93 F 5201 — F 5300  
Miercuri, 17.02.93 F 5301 — F 5400  
Joi, 18.02.93 F 5401 — F 5500  
Vineri 19.02.93 F 5501 — F 5600  
Sâmbătă 20.02.93 F 5601 — 5700

Se pot depune între 2000 și 100.000 mil lei. Se primește de 7 ori suma în 3 rate. La 2000 lei depuși se primește suma de 12000 lei și o chitanță de 2000 lei de reînscrisiere. Depunerile și plățile se fac la firmă în cartierul Micălaça, Calea Lipovei nr. 103 A, zilnic între orele 8-15, duminica închis. Telefon 62410.

Firma preia autoturisme în consignație.  
Începând de luni 15.02.93 circulă autobuzul pentru expoziție de la Podgoria la Vladimirescu din oră în oră începând cu ora 8 dimineața. Telefon 33398. (632)



**STEX — PLĂTEȘTE — STEX**  
CIRCUIT DE INTRAJUTORARE SISTEM GERMAN

Noul sistem german adaptat de noi este cel mai simplu. Banii depuși în circuitul nostru lucrează pentru dumneavoastră. Încercați și veți reuși să fiți cu un pas înaintea inflației. Numai participând la sistemul nostru de joc veți reuși să vă multiplicați veniturile bănești!

STEX-ul nu vă dezamăgește.  
STEX-ul plătește!  
Ariciul gîndește și lucrează pentru dumneavoastră.  
STEX-ul continuă plățile pe săptămîna 15-23.02.93 după cum urmează.

**JOI, 18.02.1993**  
A 00511 — A 00535  
B 00511 — B 00535  
C 00511 — C 00535  
D 00511 — D 00535

**VINERI, 19.02.1993**  
A 00536 — A 00560  
B 00536 — B 00560  
C 00536 — C 00560  
D 00536 — D 00560

Inscrierile și reînscriserile se pot face la adresa noastră din str. Săvinești nr. 1 (colț cu Mețianu) în curte cu Cabinetul STOMA 2 D zilnic 9-16, sîmbătă 9-12. (620)

mații Mindruloc nr. 331 — Popil. (32772) Vind mașină Golf din anul 1986, Turbo Diesel și video Fischer, telefon 24350. (32686) Vind casă turistică, 1200 mp, teren, sat Mllova, motor 10 KW 2940 ture-min, radiator, electromotor Moskvici 412, telefon 64113 (32685) Vind apartament 4 camere sau schimb cu 2, telefoana 38390 (32677) Casă de vânzare, compusă din 3 camere, 2 bucătării și grădină mare, pe valulă, Stuleani nr. 241A (32674) Vind Dacia 1310 TX, an fabricație 1990, telefon 38261. (32669) Vind casă mare cu grădină mare la 25 km de oraș, comuna Simmartin, telefon 60674 (32658) Vind canapea pe colț extensibilă, model deosebit, plus american, telefon 60674. (32658) Vind apartament 4 camere, zona Polivalentă, 30.000 DM, telefon 60674 (32658) Cumpăr fotolii, canapea, masă de birou, antice, telefon 15707. (32657) Vind mașină de cusut Singer mare pentru cojocărie și una cutie de viteză — motor Savien, informații Chier nr. 530. (32656) Vind urgent casă, material construcții comuna Macea nr. 113, preț informativ 8000 DM (Hanăș). (32649) Vind televizor color marca Philips informații la telefon 30693. (32647)

Vind magnetofon Unitra în stare bună, telefon 34138 (32638) Vind videorecorder, telefon 47683. (32635) Vind congelator nou, cinci sertare, telefon 20186. (32633) Vind autoturism de epocă Opel Capitan FB 1929 decapotabil, mașină de cusut Singer mare, set borgo Dacia 1300, mașină tăiat legat snopi tului cîneșă, păioase. (Carmic) Bularcă localitatea Valcan nr. 1012 (32591) Vind Dacia 1310 TLX an 1989, telefon 32263 (32584) Vind TV color, ladă congelator și frigider, telefon 12034. (32519) Vind Jawa 350 și televizor alb-negru, telefon 42006. (32532) Vind (schimb) casă 3 camere, dependințe și grădină 2000 mp, str. Orion nr. 4, posibilități privatizare cu apartament 2-3 camere și diferență (32538) Vind compresor și circulară electrică. Informații telefon 17327 după orele 16. (32570) Vind Mercedes-240 D, pat cu bibliotecă pentru copii, telefon 24440. (32567) Vind casă în Cladova, preț negociabil, informații telefon 20361 sau 64570. (32554) Vind piese Opel Ascona din dezmembrare, mașină spălată automată, frigider 180 litri, telefon 38645. (32553)

continuare în pagina 7

S.C. „DALK” S.R.L.  
Str. Roza Luxemburg nr. 4 (se ajunge din P-ța Mare pe str. Emanoil Gojdu prima la stînga)

**VĂ OFERIM EN GROS LA PREȚURI AVANTAJOASE**  
— Vegeta, Zahăr vanilat, Sare de lămle, Țigări  
— Mazăre boabe, Conserve diupercl  
— Suo 1.5 l — 498 lei, Pepsi doză, Ciocolată  
— Napolitane (Carmen, Cerna, Gigel), biscuiți, eugenia.  
— Detergenți (biotim, detim) mături sorg.  
Program 9—17.00. (563)

S.G. MARY SRB Tel. 33550  
Arad str. Răchitei 35 (cartierul Funcționarilor)

Vă oferă:  
— Gamă variată de corpuri de iluminat și fluorescent  
— Dispozitive de remorcare Dacia cat și bară de tracțiune  
— Piese auto: set motor, planetare, arbore colit, pentru Dacia și Olteit, cat și diverse piese de strictă necesitate  
— Cablaj auto și blocuri de lumină.  
— Gupitoare electrice de gătit și copt  
— Mașini electrice de găurit diverse tipuri. (644)

**FIRMA „JACKSON” S.R.L**  
VĂ OFERA

O gamă largă variată de produse din import est EN GROS și EN DETAIL după cum urmează:  
— Ciocolată de 50; 100; 150 gr.  
— Whisky — 3 sortimente  
— Votcă, Lichior, Martini Roșu, Alb, Șampanie  
— Bere doză  
— Răcoritoare doză și sticlă de 1,5 l  
— Conserve carne, pește, pateuri Germania  
— Margarină, Unt, Brînză topită  
— Cafea vid, Boabe și ness și Ceai LIPTON  
— Țigări: LM, Assos, Bond, Hollywood, Kennedy, Match  
— Rachiu Ungaria, Coniac Napoleon.  
— Telefoane fără fir și alte tipuri — PANASONIC, RADICASETOFOANE.  
NOU! NOU! NOU!  
În curînd Firma JACKSON va pune la dispoziția arădenilor întreaga gamă de produse electronice ale firmei „SAMSUNG”.  
De asemenea preluăm en gros de la firme înregistrate mărfuri în regim de consignație.  
Contactați-ne la depozitul din Micălaça Bloc 301 și în spatele Teatrului de Stat, Telefon 12146-66693. (628)

**SAN®**  
CO.LTD S.R.L.  
IMPORT EXPORT  
ÎN VEDEREA DESCHIDERII  
CASEI DE MODĂ

**SANmary®**  
SRL

ANGAJEAZĂ PRIN CONCURS:  
**20 CROITORESE.**  
INFORMAȚII ZILNIC LA SAN BOUTIQUE  
TELEFON: 35525, 36600

S.G. „CALIFORN” CONSTRUCTII SRL, Micălaça nr. 362-A zona III lângă podul nou rutier peste râul Mureș

EXEGUTA:

— lucrări de construcții orice fel: blocuri de locuințe, spații comerciale, clădiri social-culturale, case de locuit, etc.

— lucrări de reparații  
— acoperișuri cu țiglă: 6600 lei/m.p.  
— hidroizolații: 740 lei/m.p.

ANGAJEAZĂ  
— inginer, maistru și tehnician-construcții  
— economistă — vechime minim 2 ani  
— șef serv. aprovizionare-desfacere cu vechime minimă 5 ani (salariu: 50.000—80.000 lei/lună)  
— secretară dactilografă: vîrsta maximă 30 ani  
— instalator termo-sănităz categoria II-VI  
— tinichigiu  
— merceolog  
— electrician automatizări  
— șef autoservice

Informații suplimentare la sediul firmei sau la telefon: 65892, 65893, 64274. Se preferă prezentarea solicitanților la sediul firmei. (492)

## mica publicitate

urmare din pagina 6

Vind apartament 3 camere, pe valută, telefon 34873, orele 18-20. (32551) Vind VW camionetă, Ford Fiesta pentru piese (cumpără talon) telefon 48716. (32550) Vind apartament 2 camere, zona UTA, str. Cocorilor nr. 57, bl. 4, et. II, ap. 20, informații zilnic orele 12-20. (32542) Vind apartament 4 camere decomandate, 2 băi, balcon, în str. Mioriței, bloc 250 sc. A, ap. 1, preț negociabil (32541) Vind colțar Dulcinea, nou, telefon 44612. (32514) Vind 2 Dacii și un aparat imbuteliat sifon, preț negociabil, relații telefon 18431 orele 9-17 (32510) Cumpăr segmenti Audi 80, capacitate 1588, telefon 69326 (32508) Vind apartament 2 camere, Fortuna, telefon 47061, zilnic între orele 9-12; 17-21. (32507) Vind cup-tor aragaz 2 ochiuri, telefon 38667. (32504) Vind Mercedes 230 Benz, stare foarte bună, preț 1600 DM, Dacia 1300 avariata cu piese de schimb pentru reparat - 400.000 lei, Volkswagen Scirocco avariata 200.000 lei și 2 CEC-uri Dacia an 1987. Mladin Dimitrie, Sintana, str. T. Vladimirescu nr. 12, zilnic după orele 14. (32503) Vind convenabil TV color, cojoc damă, Fiat Regata pe benzină, telefon 31494. (32488) Vind televizor alb-negru Diamant 253, telefon 47357. (32469) Vind apartament 2 camere, Faleza Sud bloc 24, sc. A, et. I, ap. 4. (32455) Vind 3 vaci, 2 cu lapte și una gestantă și 2 vței, informații str. Sîntenei nr. 7. (32442) Vind televizor color Siemens, preț informativ 175.000 lei, telefon 47067 (32441) Vind urgent Ford Granada înscris în circulație cu motor rezervă de 1,6s, reparatie capitală 0 km, 1500 DM sau echivalent lei. Str. Budai Deleanu nr. 18, telefon 32439. (32607) Vind apartament 2 camere, telefon 45543, după orele 15. (32614) Vind motor Trabant, cota 0 în stare de funcționare și alte piese, str. Iuliu Maniu bloc 102, sc. A, ap. 6. (33099) Vind casă cu grădina mare, str. Ciobanului nr. 5, Micălaça. (20) Vind gheretă metalică, telefon 60022 (32693) Vind casă 3 camere, funcție casă, grădina, Pincota, str. Calvariei nr. 5 (32463) Vind urgent apartament la casă, 3 camere, str. Gh. Doja nr. 54 Pirneava (32470) Vind apartament 2 camere în Micălaça, Piața Soarelui, telefon 23029 (32427) Vind casă, anexe, grădina, Chesint nr. 563, 10.000 DM (negociabil), relații telefon 228 Zăbrani, sau 0987-57425 (25576) Vind (schimb) casă Vinga nr. 970, grădina mare, pomi, anexe, cu apartament 2 camere sau 2 garsoniere, telefon Arad 60095 după orele 16 (25575) Vind frigider, canapea, fotolii, măsuțe, recamier, bufet bucătărie, cutere, toaletă, telefon 12739. (32898) Vind congelator nou, 5 sertare, cu garanție, telefon 65082 (32925) Vind rulotă Felicia, pregătită pentru privatizare, informații telefon 37743 (32951) Cumpăr vedeti, picuri și timbre mai vechi, telefon 39995 sau 32818 (32957) Vind frigider 240 litri, nou, telefon 38923 (32974) Vind urgent Tester motor nou, aparat echilibrat roți, elevator pentru reglat geometria direcție, nou, telefon 482 Sintana (32980)

Vind frigider Arctic mare, telefon 35546 (33038) Vind salon stil, sculptat, cinci piese, în valută, telefon 64428. (32462) Vind videoplayer, blană iepuri gri, palton și geacă din piele, telefon 21574. (33051)

## schimburi

Schimb 4 ha pămînt în Sineani, cu apartament. Informații telefon 63469. (20) Schimb apartament 3 camere, et. I, Vlaicu cu 3 sau 4 camere, decomandate, bucătărie mare, diferență în lei, telefon 42903 sau 42357. (32487) Schimb apartament 2 camere, central în Timișoara cu similar Arad. Informații telefon 69408 iar după orele 21 la telefon 32264. (25612) Schimb garsonieră stat central, cu teracotă, spațiu mare, cu telefon, vad comercial pentru garsonieră bloc, telefon 45165. (25639) Schimb casă mobilată comuna Simmartin cu apartament 2 camere Arad, preț zona Micălaça, telefon 64873 (32551) Schimb apartament 2 camere proprietate Timișoara cu similar Arad sau garsonieră, localitatea Iratoș, telefon 394, telefon 116. (32453)

## inchirieri

Primesc 2 fete în gazdă, telefon 68639. (32282) Ofer spre închiriere garsonieră mobilată, pe termen lung, plata anticipată 100 DM-lună, telefon 40251. (32566) Inchiriez apartament mobilat, zona UTA, gaz, frigider, televizor, informații str. Dimitrov nr. 21 sau telefon 36677. (32471) Ofer spre închiriere apartament 2 camere bloc zona Intim, telefon 34393. (32600)

Dau în chirie apartament de o cameră cu 2 balcoane, închise, ultracentral, telefon, gaze, la firmă, pentru birouri pe valută, telefon 20788. (32500)

## diverse

Școala de conducători auto „START” face înscrieri zilnic Piața UTA, Bl. U.5, Sc. A, ap. 12. (32897)

SOCIETATE COMERCIALĂ vinde: teracotă, coame, țigle. Construiem teracote, telefon 64854. (32360)

Școala de șoferi CONCA face înscrieri pentru FEBRUARIE, zilnic orele 8-14, str. Văliug nr. 4, ap. 11. Relații la telefon 22597, 0969-14124 sau 68320. (32250)

SC CRISAR închiriază spațiu pentru depozitare și producție. ANGAJEAZĂ: tinichegii, vulcanizatori și vopsitori auto. Relații str. Șirici nr. 8 sau telefon 22011. (32484)

SOCIETATE COMERCIALĂ închiriază autoturism 1,5 tone pentru transport marfă, telefon 18346, 22008 după orele 16. (32643)

SC K & S execută lucrări de zugrăvit, tapetat și instalații sanitare, cu materialul clientului sau al firmei. Garanție calitatea și rapiditatea lucrării. Telefon 70930. (32878)

S.C. „INTERIMPEGO” SRL, str. Hunedoarei nr. 42 angajează muncitoare la crotorie. (32876)

Filmări VIDEO de calitate, la orice ocazie, telefon 35737, 42906. (25903)

Firma FOTO FLORIN” execută fotografii alb-negru și color, filmări video, la diverse ocazii: nunți, botezuri, onomastice etc., telefon 14250. (32752)

Școala de șoferi „GHITA” face înscrieri pentru luna martie. Informații la telefon 43756 sau 30580. (32795)

Execut FILMARI VIDEO cu realizare deosebită la diferite ocazii, telefon 24045. (32883)

SC EKON SRL vinde EN GROS: țigări import, ciocolată KISS, paltuca Ungaria, sucuri 1,5 l, toate acestea cu adaos comercial sub 10 la sută. Str. Crasna nr. 10 Grădiște, telefon 0966-36068. (32641)

SC EKON SRL vă oferă următoarele servicii: AUTOSERVICE pentru toate categoriile de lucrări la autoturism în special mașini import (specializare în RFG); TRANSPORT intern și extern marfă; ȘCOALA DE ȘOFERI AMATORI, începere curs 1 martie 1993. Informații str. Crasna nr. 8, telefon 0966-36068. (32641)

PALATUL COPIILOR ARAD organizează concurs în vederea ocupării unui post de ȘOFER categoria D. Informații telefon 37508. (32652)

Căutăm FEMEIE DE SERVICIU bloc, informații telefon 60998. (32619)

Vă invităm la un curs intensiv superior de YOGA. Înscrieri sîmbăta la Școala generală nr. 5 (Podgoria) orele 16,30. Telefon 34726. (32583)

SC ARDEALUL SRL vinde țevă zincată, telefon 0969-20480. (32525)

SC GIRROS SRL vinde parchet fag, strîmă Cu pentru bobinat motoare electrice. Telefon 33472. (32560)

Căutăm ingineri constructori, cunoscători ai limbilor engleză sau germană, interesați în locuri de muncă în străinătate. Trimiteți pe adresa: Pro Consul SRL CP 299, 2990 Arad 7 următoarele date: nume, adresa, telefon, specialitatea, limbi străine, vîrsta și ultima funcție ocupată. Nu se percep taxe. (32516)

DIVEX EXECUTĂ: falanțari, tencuieli, zugrăvit tapetat, instalații sanitare. INCADREAZĂ: zugravii, zidarii, telefon 65059. (32993)

FIRMA REDO IMPEX SRL vă invită la simpozionul pe tema „TEHNOLOGII ȘI MATERIALE NOI ÎN CONSTRUCȚII”. Dezbaterile vor avea loc la sediul DIRECȚIEI MUNICIPALE DE DRUMURI ARAD, str. Cometei nr. 1-3, în ziua de 17 februarie 1993, orele 11. VĂ AȘTEPTĂM. (33904)

Societatea comercială „FLORIAN IMPORT-EXPORT” SRL, Arad, str. Bagdazar nr. 12, telefon 19449. VINDE: 1 bucată REMORCA 5 tone, basculantă; EN-GROS: bere imbuteliată la Timișoara - 5 sortimente; apă minerală, pepsi, dulciuri. La nevoie se asigură și transportul. Orar: 9-18. (32729)

FIRMA efectuează transport marfă lt. 85 lei-km, telefon 65187. (32466)

Se închiriază spațiul din str. Șirici 2 (fosta moară). Oferte se predau pînă la 19 februarie 1993 la Comunitatea evreilor str. Tribunalul Dobra nr. 10. Licitația se ține în 25 februarie 1993. (32465)

FIRMA PARTICULARĂ efectuează transport de marfă în țară cu camionetă de 1,2 to, la tarif avantajos. Informații telefon 68225. (32855)

SC BISTRO BAR SRL angajează urgent BUCĂTARI ȘI OSPĂTARI, telefon 17478. (32918)

ANGAJAM crotorii și maștrii crotorii, informații la telefon 22777 în data de 16 și 17 februarie 1993. (32482)

SC ARMOPAN SA ARAD Calea A. Vlaicu nr. 274, cheamă în judecată pe numiții: STERN ANDREI și ȘTERN LEOPOLD ADELA născută Schmelzer cu domiciliul necunoscut la Judecătoria Arad, pentru data de 22 februarie 1993, orele 8 camera 102 în proces de stabilire a dreptului de proprietate. (480)

SERVICIU „FOTO COLOR” nunți, botezuri, aniversări. Prețuri minime, telefon 63644. (29222)

Apelînd la serviciile BIROULUI DE INTERMEDIERI puteți vinde, cumpăra, închiria, schimba - apartamente, case, terenuri, spații comerciale. Executăm în timp util actele notariale. Biroul de intermedieri vă așteaptă. B-dul Revoluției nr. 96, telefon 16659 orele 9-16. (25156)

SC ELECTROSTAR SRL rebobinează motoare electrice pentru particulari și societăți comerciale. Calea Romanilor nr. 42, telefon 18185.

„SUPER ELECTRON SERVICE” repară prompt și rapid, televizoare alb-negru la domiciliul clientului și televizoare color în atelier. Firma cumpără televizoare defecte, telefon 12224. (25172)

SOCIETATE COMERCIALĂ execută lucrări de zidărie, tencuieli, montări falanțari, gresie, pardoseli, telefon 16334. (33036)

Caut ASOCIAT pentru terminarea unei clădiri ultracentrale, activități multiple, accept variante, telefon 37966. (32370)

CURSURI BALMAR de patru săptămîni. Garanțăm învățarea la: contabilitatea firmelor particulare, secretară-dactilografă, croi casut, coafură frizerie, telefon 21630 - Secretariat orele 10-17. (25933)

TIPARIM RAPID MINIM 2000 EXEMPLARE - formularistica - foi cu antet - legitimații - diverse TEL: 37751 str. Ghiba Birta 21 NUMAI ALB-NEGRU

Întrețin persoane (ă) în vîrstă pentru locuință, telefon 15085. (32659) Pierdut buletin identitate pe numele Schuszer Margareta. Cine-l găsește, primește recompensă. Telefon 35307. (32472)

Este citat la Judecătoria Arad, numita Silvasy Pirosca cu domiciliul necunoscut, pentru ziua de 18 februarie 1993 în proces de uzucapiune cu Gusatu Ioan Ir dosar nr. 1643-93 privind terenul din Arad, str. Mehedinteanu nr. 8 înscris în CEI 4811 Arad. (33007) Caut garaj sau curte pentru autoturism, în centru, telefon 43202. (32970)

Primesc elev în gazdă. Închiriez grădina 1300 mp. Vind Koker spaniol pui, aparat marit foto cu accesoriu, telefon 49134 (25965)

## TURISM

SC ALEMA FAN SRL organizează excursii în UNGARIA cu plecare din Arad în fiecare zi de marți și vineri. Ghid Lacu. Informații telefon 69194 str. Iuliu Maniu nr. 99. (32653)

Firma GABOR-REISEN transportă persoane în GERMANIA, telefon 13194 - 19755. (32705)

Firma „EXCELENT” organizează excursii săptămînale în VARSOVIA și UNGARIA. Informații telefon 13190. (32473)

WILLIS BUSREISEN transportă persoane în GERMANIA. Informații la telefon 13003, 12967. (32403)

SC „BASARIT D & M” SRL organizează excursii: POLONIA săptămînal, UNGARIA marți și vineri. Transport marfă 1,5 to intern. Informații A. Vlaicu Bl. Y 9 A, sc. B, ap. 43, telefon 44914, 41356 (32253)

Firma „INCOTA-ATLAS” transportă rapid în GERMANIA, persoane și pachete cu autocar Scania și Ikarus în fiecare miercuri, preț informativ 14.000 lei. Informații telefon 39995 sau 32818. (29477)

SC „TRIUMF TUR” organizează excursii în POLONIA, CECOSLOVACIA, UNGARIA, GERMANIA. Înscrieri bol Cinema STUDIO, telefon 19357. (32682)

SC CRONOS organizează următoarele excursii: POLONIA (în fiecare luni, condiții excelente, ghid Suzana), UNGARIA (în fiecare marți și vineri cu microbuze) TURCIA (3 martie). Informații bloc LIBELULA sc. C, etaj III, ap. 12, telefon 36329. (33017)

SC CRONOS organizează următoarele excursii: POLONIA (în fiecare luni, condiții excelente, ghid Suzana), UNGARIA (în fiecare marți și vineri cu microbuze) TURCIA (3 martie). Informații bloc LIBELULA sc. C, etaj III, ap. 12, telefon 36329. (33017)

**DI. primar cere dreptul la replică. I-l acordăm**

**Către redacția ziarului „Adevărul” Arad**

Intrucât în paginile ziarului dumneavoastră continuă să se vehiculeze acuze nefondate referitoare la activitatea mea ca primar, făcându-se abstracție de documentele prin care am dovedit netemeinicia acestora, solicit publicarea următoarelor rânduri, în virtutea dreptului la replică.

Acuzațiile care mi s-au adus vizează nu numai denigrarea mea ca primar al Aradului, ci și învrăjbirea între români și alte naționalități, între confesiuni religioase, între primar și consilieri, cît și între Consiliul local și Prefectură.

Niciodată nu am încercat să mă scuz, după cum afirma autorul articolului din ziarul dumneavoastră (5 februarie), ci să precizez că, în conformitate cu art. 21 din Legea 69-1991, „Consiliul local are inițiativa și hotărăște în problemele de interes local...”, primarului revenindu-i rolul de a „asigura executarea hotărârilor consiliului local” (art. 43 din Legea 69-1991). Ceea ce conduce clar la concluzia că nici o hotărâre nu poate fi impusă dictatorial de primar, ci este rezultatul unei deliberări colective.

Am mai spus și repet: știu că rezultatele activității mele nu sînt spectaculoase, dar această activitate trebuie judecată în primul rînd din perspectiva cunoașterii conținutului legislativ contemporan: lipsa legii bugetului local (din veniturile strînse de la toți cetățenii Aradului prin taxe, impozite etc., care se varsă la bugetul statului Aradul mai primește înapoi pentru propria administrare aproximativ 2 la sută. Este lesne de înțeles că multe din obiectivele propuse nu se pot realiza).

Lipsa acestei legi ca și a altor legi strict necesare bunului mers al administrației locale nu este singurul impediment dar nu doresc să insist asupra cauzelor și condițiilor obiective. Pentru ceea ce țin strict de activitatea mea personală sînt oricînd gata să răspund în fața oricărui cetățean. Orice inițiativă a mea a fost supusă votului într-un cadru democratic (Consiliul local, comisiile formate din mai multe persoane, inclusiv lideri de sindicat). Într-un asemenea cadru se repartizează și locuințele de stat.

Dar dumneavoastră nu doriți să puneți în lumină adevărul, ci folosiți minciuna ca principal instrument de defăimare, ca în exemplele care urmează:

1. — Mă învinuiți că am repartizat unei femei singure un apartament cu trei camere pe str. P. Curcanu bl. 2, ap. 12. (Articolul dvs. din numărul din 5-6 februarie 1993). Bonul de repartitie nr. 270-1991 a fost emis în urma aprobării dată în ședința din 9.05.1991, de către fosta administrație, către Coop. „Igiena” care, la rîndul său a nominalizat în mod ilegal, persoana în cauză. Afîind de modul ilegal de repartizare de către conducerea cooperativei respective, Primăria a redistribuit locuința unei alte instituții. În ședința din 21.11.91, fără ca această instituție să poată beneficia de locuință deoarece angajata Coop. IGIENA este în proces cu RAEEA și pînă la soluționarea de către justiție a litigiului respectiv, nu poate fi evacuată. Nu cunosc cine este străinul cu care „este combinată” persoana în cauză și după cum sper că ați înțeles, nu am nici o tangență cu acest caz. Fapt pentru care aștept să transmiteți dezmințirea care se impune și să publicați și fotocopiile bonurilor de repartitie emise în 1991 legat de acest caz.

În legătură cu celălalt caz, d-l Ardelean a predat locuința la stat, conform legilor în vigoare înainte de 1989, deoarece intenționa să plece în străinătate. Locuința a fost repartizată d-nei Glaiici în 1991. Justiția a dat cîștig de cauză d-lui Ardelean, care, conform sentinței judecătorești definitive, își va ocupa din nou locuința. D-na Glaiici urmează să primească o nouă locuință numai după anchetarea modului în care și-a înstrăinat casa proprietate personală pe care a avut-o înainte de a primi locuința d-lui Ardelean, cu care, de altfel, este rudă.

Tot neadevărata este și afirmația dvs. că aș fi îndepărtat din motive politice pe fostul secretar, d-l Gheorghe Dina și că aș fi promovat o altă persoană în această funcție.

Adevărul este că d-l Gh. Dina a fost detașat de la Direcția Agricolă pe o perioadă de 6 luni. Prefectura și nu primarul, conform Legii 69-91, a scos la concurs acest post și l-a dat publicității. În urma concursului susținut în fața unei comisii de specialiști și a domnului Simeon Murgu, prefectul de atunci, d-na Claudia Macra a ocupat acest post.

Referitor la ajutoarele umanitare primite, există o e-

vidență siguroasă a tuturor persoanelor care au beneficiat de acestea, fără nici un scop ascuns din partea mea sau al comunităților creștine din străinătate care le-au trimis.

Referitor la „fluturașii” învocați, dacă ei ar fi existat, nu încap în dolul că i-ați dat publicității imediat și pe prima pagină. Cît despre vecinul meu care ar fi afirmat că aș fi primit pachete din străinătate cu respectivi fluturași, vă rog să-l nominalizați.

În legătură cu revocarea unor terenuri atribuite ilegal, ar fi bine să clarificați cine formează grupul de persoane desemnat prin cuvîntul „acoliți”. Dacă nu știți, aflați că este vorba de o Hotărâre a Consiliului local.

Sînt de acord cu orice observație critică la adresa mea, venită din partea populației sau a ziarelor, dar să se bazeze pe realitatea incontestabilă și nu pe minciună, calomnie, instrumente menite să întretină campania de defăimare, declanșată de ziarul dv.

Primar,  
**CRISTIAN MOISESCU**

N.R. Am primit fotocopiile de care aminteste dl. primar. Din lipsă de spațiu, nu le putem reproduce. Oricum, ele există!

**mica publicitate**

urmare din pagina 7

**SC „LUMINA LUNII” SRL** organizează excursii în **POLONIA** în fiecare zi de duminică cu plecare din fața Casei de cultură a Sindicatelor Arad cu autocar ultramodern, ghid **DANA**, telefon 60968, 62808. (32031)

Firma româno-maghiară **„ODISEEA”** organizează plecări în **UNGARIA** miercuri și vineri. Autocar maghiar confortabil. Informații telefon 23823 luni, marți, miercuri, orele 10-19. (32874)

**SC ANDREA SRL ARAD** organizează excursii în **UNGARIA** în fiecare marți, vineri și sîmbătă. Relații la telefon 40240, între orele 10-12 și 15-20, zilnic. (32740)

**TIRI SRL** organizează excursii în **UNGARIA** sîmbătă. Informații Bd. Revoluției nr. 85, telefon 18340 și 12263 între orele 10-18. (33096)

**A.F. GLORIA** organizează excursii în **UNGARIA** miercuri, vineri și sîmbătă, **POLONIA** duminică și luni, **TURCIA** duminică. De asemenea transportă persoane cu viză în **GERMANIA** — toate traseele. Inscriseri la dl. prof. **CĂLINESCU**, Bd. V. Milea nr. 3, etaj I, telefon 21376. (33092)

**SO INTER EXPORT** organizează excursii în: **TURCIA** — 21 februarie și 7 martie; **POLONIA** — în fiecare luni; **UCRAINA** — 1 martie cu oprire în **UNGARIA**. Transport persoane în **GERMANIA** fiecare joi, retur în fiecare duminică. Inscriseri la **Plaja Sporturilor** nr. 9, bloc 24, ap. 68, telefon 35586 sau **Magazin MIKOMAR** Bd. Revoluției nr. 95, telefon 16728. (32989)

**NOU! NOU! NOU!**

Firma **MARCO POLO**, oferă: Intermedieri vize: **EUROPA OCCIDENTALĂ, CANADA, PAȘAPOARTE de SERVICIU, PERMISE și VIZE** pentru cetățeni străini **STUDENTI** reduceri 50 la sută; Transport persoane, pachete, **GERMANIA**, zilnic tur-retur toate traseele, la destinație la cerere și servicii **ADAC**; Transport persoane și pachete în orice țară din **EUROPA**; Excursii săptămânale: **POLONIA** — duminică, luni — o noapte cazare la Varșovia, **CEHIA și SLOVACIA** cu microbuze și autoturisme la comandă cu itinerar la cerere. **VOUCHERE** de grup și individuale. **UNGARIA** — zilnic trasee variate, **TURCIA** — 1 și 2 nopți cazare. Excursii lunare de excepție: **SUA ANGLIA, M. EGEE, CIPRU SPANIA, CHINA, MALAEZIA, THAILANDA, EGIPT**. Inscriseri **HOTEL MUREȘUD ARAD**, zilnic, 8-19; sîmbătă 9-17; duminică 10-15, telefon 0966-11543, 11540. (32975)

**VIDRIANA SRL** organizează excursii la **BUDAPEȘTA** — **MIERCURI și VINERI**; în **POLONIA** **DUMINICĂ** 21 februarie cu ghid polonez și în **TURCIA** duminică 21 februarie. Intoarcearea **VAMA VECHE**, informații telefon 61900. (33037)

**VIO SRL** organizează excursii la **ISTANBUL** cu autocar climatizat, video, grup sanitar, la pretul de 10 000 lei și 50 DM. Plecarea 21 februarie 1993. Inscriseri la telefon 63760 între orele 8-10 și 16-22. (33059)

Societatea româno-germană **NIKO SRL** efectuează săptămînal transport de persoane în **GERMANIA** pînă la destinație. Informații telefon 30911 orele 9-17. (33641)

**„A pierderi”**

■ Pierdut chitanțe nr. 982, 1768, 1769 eliberate de Schweitzer System. Le declar nule (32787) ■ Pierdut ștampilă eliberată de SG Moara Herteg SRL. O declar nulă (32823) ■ Pierdut chitanță joc colectiv Alin pe numele Bălan Florica. O declar nulă (32788) ■ Pierdut pașaport eliberat de Poliția Arad pe numele Iva Zainea, II declar nul. (25595) ■ Pierdut legitimație de acces eliberată de FERONERIA SA pe numele Luca Rodica. O declar nulă. (25648)

**+ decese**

■ Cu durere anunțăm decesul nanei Spinare Floare din Arad, str. Praporgescu nr. 27. Înmormîntarea miercuri 17 februarie orele 13 la cimitirul Pomenirea. Familia Deliman. (33047)

Cu nemărginită durere anunțăm decesul fulgerător al iubitei noastre **PETRICĂ DORA** 59 ani. Înmormîntarea va avea loc la cimitirul Pomenirea azi, 16.11.1993 orele 14. Nu te vom uita niciodată. Familiile Marinescu, Adumitroaiei și Grecu. (3)

Cu durere în suflet, anunțăm încetarea din viață a celui care a fost un bun soț și tată **IOTI LAZAR**, fost magazioner CFR, în vîrstă de 69 ani. Înmormîntarea va avea loc în 16 februarie orele 14 în Sîmbăteni nr. 101. Soția și fiica în veșt nemîngîiate. (33100)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a dragului nostru soț, tată, bunic, cumnat **IVANKA IOSIF** în vîrstă de 84 ani. Înmormîntarea are loc astăzi 16 februarie 1993, orele 11 la cimitirul Eternitatea. Familia îndoliată. (33134)

**Comemorari**

Pios omagiu la trei ani de la decesul dragului meu soț **Mr. (r) CALINA MOISE**. Soția. (32183)

Sintem alături de farmacistă **GETA ARDELEAN** în marea durere pricinuită de moartea mamei. Sincere condoleanțe. Colectivul **AR-GEFARM**. (33060)

Mulțumim din suflet **SC AGROTRANSPORT SA ARAD** care a fost alături de noi, cu un neprecupețit sprîjin în marea durere pricinuită de pierderea soțului și tatălui nostru, **CALOMFIRESCU DAVID**. Mulțumim tuturor rudelor, prietenilor, colegilor, elevilor, vecinilor și celor foarte mulți care l-au însoțit alături de noi pe ultimul drum. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Familiile îndoliată: **Doina Calomfirescu, Bianca și Marian Bahrin**. (33028)

Colectivul secțiilor de **Pediatrică I, II, Contagioase copii și Farmacia 212** este alături de colega lor **FAZEKAS DOINA** în marea durere pricinuită de moartea prematură a soțului și îi transmite sincere condoleanțe (20)

Colectivul de salariați ai Secției **Pediatrică III** a Spitalului Județean, este alături de asistenta șefă **DOINA FAZEKAS** în marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a soțului **MILAI FAZEKAS**. Sincere condoleanțe familiei îndoliată. (32976)

Mulțumim celor care prin prezență și flori au fost alături de noi la dureroasa despărțire de dragul nostru **SCHAMBERGER FRANCIS**. Familia îndoliată. (33025)

Regretăm dispariția celui care a fost **CLĂICI CORNEI**, deosebit om și părinte. Nu te vom uita, chipul tău va fi mereu în inimile noastre. Familia **Maerie**. (32979)

Mulțumim rudelor, prietenilor, vecinilor, care au fost alături de noi în clipele grele ale despărțirii de bunul nostru soț, tată și bunic **SIMON AUREL** din comuna **Sirta**. Familiile îndoliată: **Simon și Bacis**. (32987)

Sincere condoleanțe familiilor **ANTONOVICI** din partea **colectivelor Agenției de Mediu și Exploatarea Hidrotehnică Arad**, la decesul fostei noastre colega, **TUTU ELISABETA**. (32988)

Cu aceeași durere în suflet și tristă aducere aminte, anunțăm că azi, 16 februarie s-au scurs 10 ani de cînd ne-a părăsit scumpa și neuitata noastră fiică, soră și mătușă, prof. ing. **JURJ ILEANA** născută **VALE**. Nu te vom uita niciodată. Familia **Valea**. (32907)

Pioasă amintire la împlinirea în 16 februarie, a 8 ani de la decesul celui care a fost **ATANASIU HORIA**. Dumnezeu să-l erte și să-l odihnească în pace. Soția **Ana** și copiii **IULIAN, MANUELA, EMILIA și OVIDIU**. (32927)

Cu adîncă durere anunțăm împlinirea unui an, de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna bunul nostru soț, tată, bunic și socru **Bota Remus**. Nu te vom uita niciodată. Familia nemîngîiată. (20)

Colectivul **Leagănelui** pentru copil Arad, este alături de kolegele lor **TOKACS CORNELIA și AURICA SILVIA** în durerea pricinuită de decesul tatălui lor și le transmitem sincere condoleanțe. (33089)

Sintem alături de familia ing. **DAVID GICU** în momentele grele datorate decesului mamei și transmitem sincere condoleanțe. Vecinii din blocul **A58**. (33077)

S-a stins din viață, la 86 ani, **MIRCEA ERNEȘCU** la Lugoj. (33078)